beko
—

Built-in Oven
User Manual

Forno incorporado
Manual do utilizador

Horno empotrado
Manual del usuario

9%

BCE12300X

EN/PT/ES

285.4500.98/R.AG/25.11.2019/3-1
7758088302



Please read this user manual first!

Dear Customer,

Thank you for purchasing this Beko product. We hope that you get the best results from your product which has been
manufactured with high quality and state-of-the-art technology. Therefore, please read this entire user manual and
all other accompanying documents carefully before using the product and keep it as a reference for future use. If you
handover the product to someone else, give the user manual as well. Follow all warnings and information in the user
manual.

Remember that this user manual is also applicable for several other models. Differences between models will be
identified in the manual.

Explanation of symbols

Throughout this user manual the following symbols are used:

Important information or useful hints
o about usage.

Warning of hazardous situations with

regard to life and property.

6 Warning of electric shock.

n Warning of risk of fire.
fr Warning of hot surfaces.
Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6

34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY
Made in TURKEY

q3

This product was manufactured using the latest technology in environmentally friendly conditions.
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t Important instructions and warnings for safety and

environment

This section contains safety
instructions that will help protect from
risk of personal injury or property
damage. Failure to follow these
instructions shall void any warranty.

General safety

e This appliance can be used by
children aged from 8 years and
above and persons with reduced
physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience
and knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance
in a safe way and understand the
hazards involved.

Children shall not play with the
appliance. Cleaning and user

maintenance shall not be made
by children without supervision.

e The appliance is not to be used
by persons (including children)
with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of
experience and knowledge,
unless they have been given
supervision or instruction.
Children should be supervised
and ensure they do not play with
the appliance

e |f the product is handed over to
someone else for personal use or
second-hand use purposes, the
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user manual, product labels and
other relevant documents and
parts should be also given.
Installation and repair procedures
must always be performed by
Authorised Service Agents. The
manufacturer shall not be held
responsible for damages arising
from procedures carried out by
unauthorised persons which may
also void the warranty. Before
installation, read the instructions
carefully.

Do not operate the product if it is
defective or has any visible
damage.

Ensure that the product function
knobs are switched off after every
use.

Electrical safety

If the product has a failure, it
should not be operated unless it
is repaired by an Authorised
Service Agent. There is the risk of
electric shock!

Only connect the product to a
grounded outlet/line with the
voltage and protection as
specified in the “Technical
specifications”. Have the
grounding installation made by a
qualified electrician while using
the product with or without a



transformer. Our company shall
not be liable for any problems
arising due to the product not
being earthed in accordance with
the local regulations.

Never wash the product by
spreading or pouring water onto it!
There is the risk of electric shock!
Never touch the plug with wet
hands! Never unplug by pulling on
the cable, always pull out by
holding the plug.

The product must be
disconnected during installation,
maintenance, cleaning and
repairing procedures.

If the power connection cable for
the product is damaged, it must
be replaced by the manufacturer,
its service agent or similarly
qualified persons in order to avoid
a hazard.

The appliance must be installed
so that it can be completely
disconnected from the mains
supply. The separation must be
provided by a switch built into the
fixed electrical installation,
according to construction
regulations.

Rear surface of the oven gets hot
when it is in use. Make sure that
the electrical connection does not
contact the rear surface;
otherwise, connections can get
damaged.

Do not trap the mains cable
between the oven door and frame
and do not route it over hot
surfaces. Otherwise, cable
insulation may melt and cause
fire as a result of short circuit.
Any work on electrical equipment
and systems should only be
carried out by authorised and
qualified persons.

In case of any damage, switch off
the product and disconnect it
from the mains. To do this, turn
off the fuse at home.

Make sure that fuse rating is
compatible with the product.

Product safety

WARNING: The appliance and its
accessible parts become hot
during use. Care should be taken
to avoid touching heating
elements. Children less than 8
years of age shall be kept away
unless continuously supervised.
Never use the product when your
judgment or coordination is
impaired by the use of alcohol
and/or drugs.

Be careful when using alcoholic
drinks in your dishes. Alcohol
evaporates at high temperatures
and may cause fire since it can
ignite when it comes into contact
with hot surfaces.

Food Poisoning Hazard: Do not let
food sit in oven for more than 1
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hour before or after cooking.
Doing so can result in food
poisoning or sickness.

Do not place any flammable
materials close to the product as
the sides may become hot during
use.

During use the appliances
becomes hot. Care should be
taken to avoid touching heating
elements inside the oven.

Keep all ventilation slots clear of
obstructions.

Do not heat closed tins and glass
jars in the oven. The pressure
that would build-up in the tin/jar
may cause it to burst.

Do not place baking trays, dishes
or aluminium foil directly onto the
bottom of the oven. The heat
accumulation might damage the
bottom of the oven.

Do not use harsh abrasive
cleaners or sharp metal scrapers
to clean the oven door glass since
they can scratch the surface,
which may result in shattering of
the glass.

Do not use steam cleaners to
clean the appliance as this may
cause an electric shock.

(Varies depending on the product
model.)

Placing the wire shelf and tray
onto the wire racks properly

It is important to place the wire
shelf and/or tray onto the rack
properly. Slide the wire shelf or
tray between 2 rails and make
sure that it is balanced before
placing food on it (Please see the
following figure).

door glass removed or cracked.
Do not use the oven handle to
hang towels for drying. Do not
hang up towel, gloves, or similar
textile products when the grill
function is at open door.

Always use heat resistant oven
gloves when putting in or
removing dishes into/from the hot
oven.



Place the baking paper into the
cooking pot or on to the oven
accessory (tray, wire grill etc)
together with the food and then
insert all into the preheated oven.
Remove the excess parts of the
baking paper overflowing from the
accessory or the pot in order to
prevent the risk of touching the
oven’s heating elements. Never
use the baking paper in an
operating temperature higher
than the indicated value for the
baking paper. Do not place the
baking paper directly on the base
of the oven.

WARNING: Ensure that power
cord of the appliance is
unplugged or circuit breaker is
switched off before replacing the
lamp to avoid the possibility of
electric shock.

The appliance must not be
installed behind a decorative door
in order to avoid overheating.

Prevention against possible fire risk!

Ensure all electrical connections
are secure and tight to prevent
risk of arcing.

Do not use damaged cables or
extension cables.

Ensure liquid or moisture is not
accessible to the electrical
connection point.

Intended use

This product is designed for
domestic use. Commercial use
will void the guarantee.

CAUTION: This appliance is for
cooking purposes only. It must
not be used for other purposes,
for example room heating.

This product should not be used
for warming the plates under the
grill, drying towels, dish cloths etc.
by hanging them on the oven
door handles. This product should
also not be used for room heating
pUrposes.

The manufacturer shall not be
liable for any damage caused by
improper use or handling errors.
The oven can be used for
defrosting, baking, roasting and
grilling food.

Safety for children

WARNING: Accessible parts may
become hot during use. Young
children should be kept away.
The packaging materials will be
dangerous for children. Keep the
packaging materials away from
children. Please dispose of all
parts of the packaging according
to environmental standards.
Electrical products are dangerous
to children. Keep children away
from the product when it is
operating and do not allow them
to play with the product.
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¢ Do not place any items above the
appliance that children may reach
for.

e \When the door is open, do not
load any heavy object on it and do
not allow children to sit on it. It
may overturn or door hinges may
get damaged.

Disposing of the old product

Compliance with the WEEE Directive and
Disposing of the Waste Product:

This product complies with EU WEEE Directive
(2012/19/EU). This product bears a classification
symbol for waste electrical and electronic equipment
(WEEE).

This product has been manufactured with high quality
parts and materials which can be reused and are
suitable for recycling. Do not dispose of the waste
product with normal domestic and other wastes at the
end of its service life. Take it to the collection center

for the recycling of electrical and electronic equipment.

Please consult your local authorities to learn about
these collection centers.
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CGompliance with RoHS Directive:

The product you have purchased complies with EU
RoHS Directive (2011/65/EU). It does not contain
harmful and prohibited materials specified in the
Directive.

Package information

e Packaging materials of the product are
manufactured from recyclable materials in
accordance with our National Environment
Regulations. Do not dispose of the packaging
materials together with the domestic or other
wastes. Take them to the packaging material
collection points designated by the local
authorities.



F General information

Overview

1 Control panel 6 Fan motor (behind steel plate)
2 Wire shelf 7 Lamp

3 Tray 8 Top heating element

4 Handle 9 Shelf positions

5 Door

1

1 Function knob 3 Thermostat knob
2 Digital timer 4 Thermostat lamp

N
w
n

9/EN



Package contents

ccessories supplied can vary depending on
he product model. Not every accessory
described in the user manual may exist on
your product.

1. User manual
2. Standard tray
Used for pastries, frozen foods and big roasts.

3. Wire grill
Used for roasting and for placing the food to be
baked, roasted or cooked in casserole dishes to
the desired rack.
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Placing the wire shelf and tray onto the
telescopic racks properly

(This feature is optional. It may not exist on
your product.)

Telescopic racks allow you to install and remove
the trays and wire shelf easily.

When using the tray and wire shelf with
telescopic racks, make sure that the pins at the
rear section of the telescopic rack stands against
the edges of the wire shelf and tray.




Technical specifications

Cable type / section min.HOBW-FG 3 x 1,5 mm

Grill power consumption

Basics: Information on the energy label of electrical ovens is given in accordance with the EN 60350-1/ IEC

60350-1 standard. Those values are determined under standard load with bottom-top heater or fan assisted

heating (if any) functions.

Energy efficiency class is determined in accordance with the following prioritization depending on whether
the relevant functions exist on the product or not. 1-Cooking with eco-fan, 2- Turbo slow cooking, 3- Turbo
cooking, 4- Fan assisted bottom/top heating, 5-Top and bottom heating.

See. Installation, page 12.

echnical specifications may be changed
ithout prior notice to improve the quality of
he product.

Figures in this manual are schematic and may
not exactly match your product.

alues stated on the product labels or in the
documentation accompanying it are obtained
in laboratory conditions in accordance with
relevant standards. Depending on operational
and environmental conditions of the product,
these values may vary.
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K installation

Product must be installed by a qualified person in
accordance with the regulations in force. The
manufacturer shall not be held responsible for
damages arising from procedures carried out by
unauthorized persons which may also void the
warranty.

e Surfaces, synthetic laminates and adhesives
used must be heat resistant (100 °C minimum).

e Kitchen cabinets must be set level and fixed.

e [fthereis a drawer beneath the oven, a shelf

must be installed between oven and drawer.

Carry the appliance with at least two persons.

Preparation of location and electrical
installation for the product is under customer’s

responsibility.

The product must be installed in accordance

DANGER:
ith all local electrical regulations.

have it installed.

DANGER:
Prior to installation, visually check if the
product has any defects on it. If so, do not

Damaged products cause risks for your safety.

Before installation

The appliance is intended for installation in
commercially available kitchen cabinets. A safety
distance must be left between the appliance and the

kitchen walls and furniture. See figure (values in mm).
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Do not install the appliance next to
refrigerators or freezers. The heat emitted by
he appliance will lead to an increased energy
consumption of cooling appliances.

he door and/or handle must not be used for
lifting or moving the appliance.

If the appliance has wire handles, push the
handles back into the side walls after moving
he appliance.




min.

13/EN



*

min.

Installation and connection
e The product must be installed in accordance with
all local gas and electrical regulations.
Electrical connection
Connect the product to a grounded outlet/line
protected by a miniature circuit braker of suitable
capacity as stated in the "Technical specifications"
table. Have the grounding installation made by a
qualified electrician while using the product with or
without a transformer. Our company shall not be liable
for any damages that will arise due to using the
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product without a grounding installation in accordance
with the local regulations.

DANGER:

The product must be connected to the mains
supply only by an authorised and qualified
person. The product's warranty period starts
only after correct installation.

Manufacturer shall not be held responsible for
damages arising from procedures carried out
by unauthorised persons.




DANGER:
The power cable must not be clamped, bent or
rapped or come into contact with hot parts of

the product.

A damaged power cable must be replaced by
a qualified electrician. Otherwise, there is risk
of electric shock, short circuit or fire!

e Connection must comply with national
regulations.

e The mains supply data must correspond to the
data specified on the type label of the product.
Open the front door to see the type label.

e Power cable of your product must comply with
the values in "Technical specifications" table.

DANGER:

Before starting any work on the electrical
installation, disconnect the product from the
mains supply.

There is the risk of electric shock!

Power cable plug must be within easy reach
after installation (do not route it above the
hob).

\While performing the wiring, you must apply
ith the national/local electrical regulations
and must use the appropriate socket
outlet/line and plug for oven. In case of the
product's power limits are out of current
carrying capability of plug and socket
outlet/line, the product must be connected
through fixed electrical installation directly
without using plug and socket outlet/line.

Plug the power cable into the socket.

Installing the product

1. Slide the oven into the cabinet, align and secure it
while making sure that the power cable is not
broken and/or trapped.

Secure the oven with 2 screws as illustrated.

After the installation, make sure that the screws are
sufficiently tightened and the oven does not move.
Oven may tip over during use if it is not installed as per

the instructions and if the screws are not sufficiently
tightened.

For products with cooling fan (This may not
exist on your product.)

1 Cooling fan
2 Control panel
3 Door

The built-in cooling fan cools both the built-in cabinet
and the front of the product.

Cooling fan continues to operate for about 20-
30 minutes after the oven is switched off.

If you have cooked by programming the timer
of the oven, cooling fan will also be switched
off at the end of the cooking time together with
all functions.

Final check
1. Operate the product.
2. Check the functions.

Future Transportation

e Keep the product's original carton and transport
the product in it. Follow the instructions on the
carton. If you do not have the original carton,
pack the product in bubble wrap or thick
cardboard and tape it securely.

e To prevent the wire grill and tray inside the oven
from damaging the oven door, place a strip of
cardboard onto the inside of the oven door that
lines up with the position of the trays. Tape the
oven door to the side walls.

e Do not use the door or handle to lift or move the
product.
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Do not place any objects onto the product and
move it in upright position.

or any damages that might have occurred

Check the general appearance of your product
during transportation.
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B Preparation

Tips for saving energy

The following information will help you to use your

appliance in an ecological way, and to save energy:

e Use dark coloured or enamel coated cookware in
the oven since the heat transmission will be
better.

e While cooking your dishes, perform a preheating
operation if it is advised in the user manual or
cooking instructions.

e Do not open the door of the oven frequently
during cooking.

e Try to cook more than one dish in the oven at the
same time whenever possible. You can cook by
placing two cooking vessels onto the wire shelf.

e Cook more than one dish one after another. The
oven will already be hot.

e You can save energy by switching off your oven a
few minutes before the end of the cooking time.
Do not open the oven door.

e Defrost frozen dishes before cooking them.

Initial use
Time setting

hile making any adjustment, related symbols
ill flash on the display.

Press *I=/™= keys to set the time of the day after the
oven is energized for the first time.

For touch control models, touch == first and
hen use " / ™= to set the time of the day.

Confirm the setting by touching ¢ symbol and wait for
4 seconds without touching any keys to confirm.

1 23 4 5 6

<) eCOo

12 1

Adjustment key

Keylock symbol

Clock symbol

Alarm volume symbol (This may not exist on your
product.)

Eco mode symbol

Plus key

Minus key

10 9 8 7

S~ o =

~N o o1

8 Time slice symbol

9 Alarm symbol

10 End of Cooking Time symbol
11 Cooking Time symbol

12 Program key

If the initial time is not set, clock will run
starting from 12:00 and ® symbol will be
displayed. The symbol will disappear once the
time is set.

Current time settings are canceled in case of
power failure. It needs to be readjusted.

S

First cleaning of the appliance

he surface might get damaged by some
6 detergents or cleaning materials.

Do not use aggressive detergents, cleaning
powders/creams or any sharp objects during
cleaning.

Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers to clean the oven door glass
since they can scratch the surface, which may
result in shattering of the glass.

1. Remove all packaging materials.

2. Wipe the surfaces of the appliance with a damp
cloth or sponge and dry with a cloth.

Initial heating

Heat up the product for about 30 minutes and then

switch it off. Thus, any production residues or layers

will be burnt off and removed.

WARNING

Hot surfaces cause burns!

Product may be hot when it is in use. Never
touch the hot burners, inner sections of the
oven, heaters and etc. Keep children away.
Always use heat resistant oven gloves when
putting in or removing dishes into/from the hot
oven.

Electric oven

1. Take all baking trays and the wire grill out of the
oven.

Close the oven door.

Select Static position.

Select the highest oven power; See How to
operate the electric oven, page 19.

Operate the oven for about 30 minutes.

Turn off your oven; See How to operate the
electric oven, page 19

>

~wn

o o
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Grill oven

1.

2.
3.

o~

Take all baking trays and the wire grill out of the
oven.

Close the oven door.

Select the highest grill power; see How to operate
the grill, page 23.

Operate the grill about 30 minutes.

Turn off your grill; see How to operate the grill,
page 23
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Smoke and smell may emit for a couple of
hours during the initial operation. This is quite
normal. Ensure that the room is well ventilated
to remove the smoke and smell. Avoid directly
inhaling the smoke and the smell that emits.




B How to operate the oven

General information on baking, roasting
and grilling

WARNING
Hot surfaces cause burns!
Product may be hot when it is in use. Never

touch the hot burners, inner sections of the
oven, heaters and etc. Keep children away.
Always use heat resistant oven gloves when
putting in or removing dishes into/from the hot
oven.

DANGER:
Be careful when opening the oven door as
steam may escape.

Exiting steam can scald your hands, face
and/or eyes.

Tips for baking

e Use non-sticky coated appropriate metal plates
or aluminum vessels or heat-resistant silicone
moulds.

e Make best use of the space on the rack.

e Place the baking mould in the middle of the shelf.

e Select the correct rack position before turning
the oven or grill on. Do not change the rack
position when the oven is hot.

e Keep the oven door closed.

Tips for roasting

e Treating whole chicken, turkey and large piece of
meat with dressings such as lemon juice and
black pepper before cooking will increase the
cooking performance.

e |t takes about 15 to 30 minutes longer to roast
meat with bones when compared to roasting the
same size of meat without bones.

e Each centimeter of meat thickness requires
approximately 4 to 5 minutes of cooking time.

e Let meat rest in the oven for about 10 minutes
after the cooking time is over. The juice is better
distributed all over the roast and does not run out
when the meat is cut.

e Fish should be placed on the middle or lower
rack in a heat-resistant plate.

Tips for grilling

When meat, fish and poultry are grilled, they quickly

get brown, have a nice crust and do not get dry. Flat

pieces, meat skewers and sausages are particularly
suited for grilling as are vegetables with high water
content such as tomatoes and onions.

e Distribute the pieces to be grilled on the wire
shelf or in the baking tray with wire shelf in such

a way that the space covered does not exceed
the size of the heater.

e Slide the wire shelf or baking tray with grill into
the desired level in the oven. If you are grilling on
the wire shelf, slide the baking tray to the lower
rack to collect fats. Add some water in the tray
for easy cleaning.

Foods that are not suitable for grilling
carry the risk of fire. Only grill food
which is suitable for intensive grilling
heat.

Do not place the food too far in the
back of the grill. This is the hottest area
and fatty food may catch fire.

How to operate the electric oven

Your oven is equipped with pop-out knobs that

protrude when you press them.

1. Pressinwards to protrude the knob and then turn
it to make the desired setting.

i & =

2. When the cooking process is finished, press the
knob inwards.
Select temperature and operating mode

—

Function knob

Thermostat knob
Set the Function knob to the desired operating
mode.
2. Set the Temperature knob to the desired

temperature.

» Oven heats up to the adjusted temperature and
maintains it. During heating, temperature lamp stays
on.
Switching off the electric oven
Turn the function knob and temperature knob to off
(upper) position.

e Y
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Rack positions (For models with wire shelf)

It is important to place the wire shelf onto the side rack
correctly. Wire shelf must be inserted between the
side racks as illustrated in the figure.

Do not let the wire shelf stand against the rear wall of
the oven. Slide your wire shelf to the front section of
the rack and settle it with the help of the door in order
to obtain a good grill performance.

(Varies depending on the product model.)

Operating modes

The order of operating modes shown here may be

different from the arrangement on your product.

Top and bottom heating

I Top and bottom heating are in

operation. Food is heated

Fenm— simultaneously from the top and
bottom. For example, it is suitable for
cakes, pastries, or cakes and
casseroles in baking moulds. Cook
with one tray only.

Bottom heating

Only bottom heating is in operation. It

is suitable for pizza and for

— subsequent browning of food from
o the bottom.

This function must be used for easy

steam cleaning as well.

Fan supported bottom/top heating

—— | Top heating, bottom heating plus fan
(in the rear wall) are in operation. Hot
air is evenly distributed throughout the
oven rapidly by means of the fan. Cook
with one tray only.

&
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Full grill

| Large grill at the ceiling of the oven is

in operation. It is suitable for grilling

large amount of meat.

e Put big or medium-sized portions
in correct rack position under the
grill heater for grilling.

e Set the temperature to maximum
level.

e Turn the food after half of the
grilling time.

Grill+Fan
A
% Grilling effect is not as strong as in
Full Grill
e Put small or medium-sized
portions in correct shelf position
under the grill heater for grilling.
Set the desired temperature.
Turn the food after half of the
grilling time.

Booster
m This function is used to heat the oven

rapidly; it is not suitable for cooking

food.

e Select the desired temperature
after selecting this function.
Temperature light turns on and
oven is heated.

e Light turns off after the heating
process is completed. Now
select the desired function to
cook your food.

Using the oven clock

12 1 10 9 8 7

Adjustment key

Keylock symbol

Clock symbol

Alarm volume symbol (This may not exist on your
product.)

Eco mode symbol

Plus key

Minus key

S~ o =

~N o o1



Time slice symbol

Alarm symbol

10 End of Cooking Time symbol
11 Cooking Time symbol

12 Program key

Maximum time that can be set for end of
cooking is 5 hours 59 minutes.
Program will be cancelled in case of power

failure. You must reprogram the oven.

[{e}ee]

hile making any setting, related symbols will
lash on the display. You must wait for a short
ime for the settings to take effect.

If no cooking setting is made, time of the day
cannot be set.

Remaining time will be displayed if cooking
ime is set when the cooking starts.

Cooking by setting the cooking time;

You can set the oven so that it will stop at the end of

the specified time by setting the cooking time on the

timer.

1. Select the function for cooking.

2. Touch ©® until =1 symbol appears on display for
cooking time.

3. Set the cooking time with = / ™= keys.

» » After the cooking time is set, (el symbol and the

time slice will appear on display continuously.

4. Place the dish into the oven and set the
temperature with temperature knob. Cooking will
start.

» Cooking time starts to count down on display when

cooking starts and all parts of time slice symbol is it.

The set cooking time is divided into 4 equal parts and

when the time of each parts ends, the symbol of that

parts tuns off. So you can understand the ratio of
remaining cooking time to total cooking time easily.

Setting the the end of cooking time to a later

time;

After setting the cooking time on the timer, you can set

the end of cooking time to a later time.

1. Select the function for cooking.

2. Touch & until 21 symbol appears on display for
cooking time.

3. Set the cooking time with = / == keys.

» » Once the Cooking Time is set, (el symbol will

appear on display continuously.

4. Touch @ until = symbol appears on display for
the end of cooking time.

5. Press I /™= keys to set the end of cooking time.
» After the cooking time is set, 1P symbol plus =
symbol and the time slice will appear on display
continuously. Once the cooking starts, =l symbol
disappears.

6. Place the dish into the oven and set the
temperature with temperature knob. Cooking will
start.

» Oven timer calculates the startup time by

deducting the cooking time from the end of

cooking time you have set. Selected operating mode
is activated when the startup time of cooking has
come and the oven is heated up to the set
temperature. It maintains this temperature until the
end of cooking time.

» Cooking time starts to count down on display when

cooking starts and all parts of time slice symbol is it.

The set cooking time is divided into 4 equal parts and

when the time of each parts ends, the symbol of that

parts tuns off. So you can understand the ratio of
remaining cooking time to total cooking time easily.

7. After the cooking process is completed, "End"
appears on the displayed and the timer gives an
audio warning.

8. Audio warning sounds for 2 minutes. To stop the
audio warning, just press any key. Audio warning
will be silenced and current time will be displayed.

If you press any key at the end of the
audio warning, the oven will restart
operating. Turn the temperature knob and
function knob to "0" (off) position to
switch off the oven in order to prevent re-
operation of the oven at the end of
warning.

Activating the keylock

You can prevent digital timer from being intervened
with by activating the key lock function.

1. Touch = until (& symbol appears on display.

» "OFF" will appear on the display.

2. Press ¥ to activate the key lock.

» Once the key lock is activated, "On" appears on the
display and the & symbol remains lit.

Digital timer keys are not functional when the
key lock is activated. Key lock will not be

cancelled in case of power failure.

To deactivate the keylock

1. Touch 2 until & symbol appears on display.
» "On" will appear on the display.

2. Disable the key lock by pressing the "= key.
» "OFF" will be displayed once the keylock is
deactivated.
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Setting the alarm clock

You can use the timer of the product for any warning
or reminder apart from the cooking program.

The alarm clock has no influence on the functions of
the oven. It is only used as a warning. For example,
this is useful when you want to turn food in the oven at
a certain point of time. Timer will give an audio
warning at the end of the set time.

1. Touch & until & symbol appears on display.

Maximum alarm time can be 23 hours
and 59 minutes.

2. Set the alarm duration by using "I / ™= keys.

Function keys for alarm tone, time of day,
display brightness and temperature keys
should be at 0 (OFF) position.

» 0 symbol will remain lit and the alarm time will

appear on the display once the alarm time is set.

3. Atthe end of the alarm time, & symbol starts
flashing and the audio warning is heard.

Turning off the alarm

1. Audio warning sounds for 2 minutes. To stop the
audio warning, just press any key.

» Audio warning will be silenced and current time will

be displayed.

Cancelling the alarm;

1. Touch C until £ symbol appears on display in
order to cancel the alarm.

2. Press and hold ™= key until "00:00" is displayed.

larm time will be displayed. If the alarm time
and cooking time are set concurrently, shortest
ime will be displayed.

Changing alarm tone

1. Touch iZ until <J» symbol appears on display.

2. Adjust the desired alarm tone with == / == keys.

3. The tone you have set will be activated in a short
time.

» Selected alarm tone will appear as "b-01", "b-02"

or "b-03" on the display.

Changing the time of the day

T0 change the time of the day you have previously set:
Touch i until symbol appears on display.

2. Set the time of the day with == /== keys.

3. The time you have set will be activated in a short
time.

Economy mode

You can save energy with economy mode while

cooking by setting cooking time in the oven.

This mode completes the cooking with the inner

temperature of the oven by switching off the heaters

before the end of cooking time.

Setting the economy mode
1. Touch iz symbol until eco symbol appears on
display.

» "OFF" will appear on the display.

2. Enable economy mode by touching o key.

» Once the economy mode is activated, "On" appears

on the display and the eco symbol remains lit.

Disabling economy mode

1. Touch = symbol until eco symbol appears on
display.

» "On" will appear on the display.

2. Disable economy mode by touching ™= key.

» "Off" will be displayed once the eco mode is

deactivated.

Setting the screen brightness

(This feature is optional. It may not exist on your

product.)

1. Touch 2= until d-01 or d-02 or d-03 appears on
display for display brightness.

2. Setthe desired brightness with == /™= keys.

» The time you have set will be activated in a short

time.

Cooking times table

he timings in this chart are meant as a guide.
6 imings may vary due to temperature of food,
hickness, type and your own preference of
cooking.

Baking and roasting

9 1st rack of the oven is the bottom rack.

“ Cooking level number - Rack position Temperature (°C) Cooking time

| Coddes jOmle 0 L) 4 2} 15 ] 5.0
“*Rich pastry [ Olvsl ] G F 2 P 180 ] 5.8
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(**) In a cooking that requires preheating, preheat at
the beginning of cooking until the oven reached to
adjusted temperature.

Tips for baking cake

e |fthe cake is too dry, increase the temperature
by 10°C and decrease the cooking time.

e |fthe cake is wet, use less liquid or lower the
temperature by 10°C.

e |fthe cake is too dark on top, place it on a lower
rack, lower the temperature and increase the
cooking time.

e |f cooked well on the inside but sticky on the
outside use less liquid, lower the temperature
and increase the cooking time.

Tlps for baking pastry
If the pastry is too dry, increase the temperature
by 10°C and decrease the cooking time.
Dampen the layers of dough with a sauce
composed of milk, oil, egg and yoghurt.

e |fthe pastry takes too long to bake, pay care that
the thickness of the pastry you have prepared
does not exceed the depth of the tray.

e |fthe upper side of the pastry gets browned, but
the lower part is not cooked, make sure that the
amount of sauce you have used for the pastry is
not too much at the bottom of the pastry. Try to
scatter the sauce equally between the dough
layers and on the top of pastry for an even
browning.

Cooking times table for grilling
Grilling with electric grill

Cook the pastry in accordance with the mode

6 land temperature given in the cooking table. If
he bottom part is still not browned enough,
place it on one lower rack next time.

Tips for cooking vegetables

e |fthe vegetable dish runs out of juice and gets
too dry, cook it in a pan with a lid instead of a
tray. Closed vessels will preserve the juice of the
dish.

e |favegetable dish does not get cooked, boil the
vegetables beforehand or prepare them like
canned food and put in the oven.

How to operate the grill

WARNING
Close oven door during grilling.
Hot surfaces may cause burns!

Switching on the grill

1. Turn the Function knob to the desired grill symbol.

2. Then, select the desired grilling temperature.

3. If required, perform a preheating of about 5

minutes.

» Temperature light turns on.

Switching off the grill

1. Turn the Function knob to Off (top) position.
Foods that are not suitable for grilling
carry the risk of fire. Only grill food
which is suitable for intensive grilling
heat.
Do not place the food too far in the
back of the grill. This is the hottest area
and fatty food may catch fire.

Rack position Recomended temperature (°C)*™* Grilling time (approx.

Toast bread 250/max
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[ Maintenance and care

General information

Service life of the product will extend and the
possibility of problems will decrease if the product is
cleaned at regular intervals.

If your product is equipped with buttons/knobs
do not remove the control buttons/knobs to
clean the control panel.

Control panel may get damaged!

DANGER:

Disconnect the product from mains supply
before starting maintenance and cleaning
works.

There is the risk of electric shock!

DANGER:
Allow the product to cool down before you
clean it.

Hot surfaces may cause burns!

e (lean the product thoroughly after each use. In
this way it will be possible to remove cooking
residues more easily, thus avoiding these from
burning the next time the appliance is used.

e No special cleaning agents are required for
cleaning the product. Use warm water with
washing liquid, a soft cloth or sponge to clean
the product and wipe it with a dry cloth.

e Always ensure any excess liquid is thoroughly
wiped off after cleaning and any spillage is
immediately wiped dry.

e Do not use cleaning agents that contain acid or
chloride to clean the stainless or inox surfaces
and the handle. Use a soft cloth with a liquid

detergent (not abrasive) to wipe those parts clean,

paying attention to sweep in one direction.

he surface might get damaged by some
detergents or cleaning materials.
Do not use aggressive detergents, cleaning

powders/creams or any sharp objects during
cleaning.

Do not use harsh abrasive cleaners or sharp
metal scrapers to clean the oven door glass
since they can scratch the surface, which may
result in shattering of the glass.

Do not use steam cleaners to clean the
appliance as this may cause an electric shock.

Cleaning the control panel
Clean the control panel and knobs with a damp cloth
and wipe them dry.
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Cleaning the oven

To clean the side wall (Varies depending on the

product model.)

(This feature is optional. It may not exist on your

product.)

1. Remove the front section of the side rack by
pulling it in the opposite direction of the side wall.

2. Remove the side rack completely by pulling it

atalytic walls
(This feature is optional. It may not exist on your
product.)

The inner side walls (A) and/or the rear wall (B) of your
product may be coated with catalytic enamel. Catalytic
walls have a light matte colour and a porous surface.
Catalytic walls of the oven should not be cleaned.
Porous surfaces of the catalytic walls are automatically
cleaned by absorbing and converting the spilled oil
(steam and carbon dioxide).

Easy Steam Cleaning

It ensures easy cleaning because the dirt (having
waited not for too long) is softened with the steam that
forms inside the oven and the water drops condensing
on the inner surfaces of the oven.

1. Remove all accessories inside the oven.



2. Pour 500 ml of water into the oven tray and place
the tray at the 2nd rack of the oven.

3. Set the oven to easy steam cleaning mode and
run at 100°C for 25 minutes.

4. Open the door and wipe the inner surfaces of the
oven with a damp sponge or cloth.

5. Use warm water with washing liquid, a soft cloth
or sponge to clean the persistent dirt and wipe it
with a dry cloth.

During the easy steam cleaning mode,
water that is placed in the tray to soften
lightly formed residues/dirt within the
oven cavity will evaporate and condense
in the oven cavity and inner glass of the
oven door, therefore water may drip when
the oven door is opened. Wipe away the
condensation as soon as the oven door is
opened.

Clean oven door

To clean the oven door, use warm water with washing
liquid, a soft cloth or sponge to clean the product and
wipe it with a dry cloth.

Don't use any harsh abrasive cleaners or sharp|
metal scrapers for cleaning the oven door.

hey could scratch the surface and destroy the
glass.

Removing the oven door

1. Open the front door (1).

2. Open the clips at the hinge housing (2) on the
right and left hand sides of the front door by
pressing them down as illustrated in the figure.

1 Door

2 Hinge lock(closed position)
3 Oven

4 Hinge lock(open position)

4. Remove the front door by pulling it upwards to
release it from the right and left hinges.

Steps carried out during removing process
should be performed in reverse order to install
he door. Do not forget to close the clips at the
hinge housing when reinstalling the door.

Removing the door inner glass

(This feature is optional. It may not exist on your
product.)

The inner glass panel of the oven door can be
removed for cleaning.

Open the oven door.
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1 Frame
2 Plastic part

Pull towards yourself and remove the plastic part
to upper section of the front door.

]

4 123

1 Innermost glass panel

2 Inner glass panel

3 Outer glass panel

4 Plastic glass panel slot-Lower

As illustrated in figure, raise the innermost glass panel
(1) slightly in direction A and pull it out in direction B.
Repeat the same procedure to remove the inner glass
panel (2).
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The first step to regroup the door is reinstalling inner
glass panel (2).

As illustrated in figure, place the chamfered corner of
the glass panel so that it will rest in the chamfered
corner of th i

Inner glass panel (2) must be installed into the plastic
slot close the innermost glass panel (1).

When installing the innermost glass panel (1), make
sure that the printed side of the panel faces towards
the inner glass panel.

It is important to seat lower corner of inner glass panel
into the lower plastic slot.

Push the plastic part towards the frame until you hear
a "click".

Replacing the oven lamp

DANGER:

Before replacing the oven lamp, make sure
that the product is disconnected from mains
and cooled down in order to avoid the risk of
an electrical shock.

Hot surfaces may cause burns!

Position of lamp might vary from the figure.

The lamp used in this appliance is not suitable
for household room illumination. The intended
purpose of this lamp is to assist the user to
see foodstuffs.

The lamps used in this appliance have to
withstand extreme physical conditions such as
temperatures above 50 °C.

HEE B




In this oven, an incandescent lamp with
a power of less than 40 W, a height of
less than 60 mm, a diameter of less
than 30 mm or a halogen lamp with
socket type G9, a power of less than
60 W is used. The lamps are suitable
for operation at temperatures above
300 °C. Oven lamps can be obtained
from Authorised Service Agents or
technician with licence.

If your oven is equipped with a round lamp:

1. Disconnect the product from mains.

2. Turn the glass cover counter clockwise to remove
it.

3. If your oven lamp is of type (A) shown in the figure
below, remove it by rotating as shown and replace
it. If it is of type (B), pull and remove it as shown
in the figure and replace it.

(B

4. Install the glass cover.
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Troubleshooting

e ltis normal that steam escapes during operation. >>> This is not a fault.

*  When the metal parts are heated, they may expand and cause noise. >>> This is not a fault.

e The mains fuse is defeot"iive or has tripped. >>> Check fuses in the fuse box. If necessary, replace or
reset them.

into the (grounded) socket. >>> Check the plug connection.

e Oven lamp is defective. S>> Replace oven lamp.
e Power is cut. >>> Check if there is power. Check the fuses in the fuse box. If necessary, replace
or reset the fuses.

e Might not be set to a certain cooking function and/or temperature. >>> Set the oven to a certain
cooking function ana/or temperature.
e Inmodels equipped with a timer, the timer is not adjusted. >>> Adjust the time.
(In products with microwave oven, timer controls only microwave oven.)
e Power is cut. >>> Check if there is power. Check the fuses in the fuse box. If necessary, replace
or reset the fuses.

{In models with timer) Clock display is blinking or clock symbol is on.
e Aprevious power outage has occurred, >>> Adjust the time / Switch of the product and switch it on
again.

Consult the Authorised Service Agent or
echnician with licence or the dealer where you
have purchased the product if you can not
remedy the trouble although you have
implemented the instructions in this section.

Never attempt to repair a defective product
yourself.
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Em primeiro lugar, por favor, leia este manual!

Caro Cliente,

Obrigado por preferir um produto Beko. Esperamos que consiga obter os melhores resultados do seu produto, o qual
foi fabricado com alta qualidade e tecnologia de ponta. Entretanto, leia totalmente este manual do utilizador e todos
0s outros documentos que o acompanham antes de utilizar o produto e guarde-o para qualquer consulta posterior.
Se transferir o produto para outra pessoa, entregue também o manual do utilizador. Atente a todos os avisos e
informagdes deste manual do utilizador.

Lembre-se que este manual podera também ser aplicavel para vérios outros modelos. As diferengas entre os
modelos estardo identificadas no manual.

Explicacao dos simbolos

Ao longo deste manual do utilizador s&o utilizados os seguintes simbolos:

Informagdes importantes ou conselhos
(teis acerca do uso.

Aviso para situagdes perigosas em
relagao a vida e a propriedade.

6 Aviso sobre choques eléctricos.

n Aviso para risco de incéndio.
fr Aviso para superficies quentes.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

c E Made in TURKEY
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t Avisos e instrucdes importantes sobre seguranca e meio-

ambiente

Esta secgdo contém importantes
instrugoes sobre seguranga que lhe
ajudardo a evitar perigos de
ferimentos pessoais ou danos a
propriedade. O desrespeito a estas
instrucdes poderd invalidar a garantia.

Seguranca geral

e Este equipamento pode ser usado
por criangas maiores de 8 anos e
por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou sem experiéncia e
conhecimento, desde que Ihes
sejam dadas supervisao e
instrucao sobre 0 uso do
equipamento de forma segura e
entendam os perigos envolvidos.
As criangas nao devem brincar
com 0 equipamento. A limpeza e
manutengdo a cargo do utilizador
nao devem ser realizadas por
criangas sem Ssupervisao.

e ( aparelho ndo se destina a ser
utilizado por pessoas (incluindo
criangas) com capacidades fisicas,
mentais ou sensoriais reduzidas,
ou sem experiéncia e
conhecimento, exceto se forem
supervisionadas ou receberem
instrugoes.

As criancas devem ser
supervisionadas de modo a nao
brincarem com 0 aparelho.
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Se 0 produto for passado a outra
pessoa para utilizagdo pessoal ou
em segunda mao, o manual do
utilizador, as etiquetas do produto
e outros documentos relevantes
devem ser também entregues.
Os procedimentos de instalagéo e
reparacao devem ser sempre
realizados por agentes da
assisténcia autorizada. 0
fabricante ndo deve ser
responsabilizado por danos
oriundos de procedimentos
realizados por pessoas nao
autorizadas que podem invalidar
a garantia. Antes da instalacéo,
leia cuidadosamente as
instrugoes.

Nao ligue o produto se houver
algum defeito ou dano visivel.
Certifique-se de desligar os
botdes de funcionamento do
produto apos cada utilizagao.

Seguranca eléctrica

Se 0 produto tiver uma falha, ele
nao devera ser operado a ndo ser
que seja reparado pelo Agente de
Assisténcia Autorizado Ha risco
de choque eléctrico!

Apenas ligue o produto a uma
tomada/linha com terra com a
voltagem e a orotecgdo como
especificado nas "Especificagoes



técnicas”. A instalagdo a terra
deve ser realizada por um
electricista qualificado, ao usar o
produto com ou sem um
transformador. A nossa empresa
nao devera ser responsabilizada
por quaisquer problemas que
surjam devido ao produto ndo ter
sido ligado a terra de acordo com
0s regulamentos locais.

Nunca lave o produto derramando
ou vertendo agua sobre ele! Ha
risco de choque eléctrico!

Nunca toque na ficha com as
mao molhadas! Nunque retire a
ficha da tomada puxando pelo
cabo,puse sempre aggarando a
ficha.

O produto ndo devera estar com a
ficha ligada a tomada durante o0s
procedimentos de instalagdo, de
manutengdo, de limpeza e de
reparacao.

Se o cabo de ligacédo a
alimentagéo para o produto
estiver danificado, devera ser
substituido pelo fabricante, pelo
seu agente de assisténcia ou por
pessoas igualmente qualificadas
para evitar um perigo.

O equipamento devera ser
instalado de modo a que possa
ser totalmente desligado da rede.
A separacdo devera ser fornecida
por uma ficha de corrente ou por
um interruptor integrado na

instalagdo eléctrica fixa, de
acordo com os regulamentos de
construgao.

e A superficie traseira do forno fica
muito quente quando em
utilizagdo. Certifique-se de que a
ligacdo do elétrica ndo contacte a
superficie traseira; caso contrario,
as ligagoes podem ficar
danificadas.

e Nado comprima o cabo de
alimentagdo entre a porta do
forno e a estrutura e ndo o passe
por cima de superficies quentes.
Caso contrario, o isolamento do
cabo pode derreter e provocar
incéndio, como resultado de um
curto-circuito.

e (Qualquer tarefa com sistemas e
equipamentos eléctricos deve ser
executada por pessoas
qualificadas e autorizadas.

e Em caso de algum dano, desligue
0 produto e corte a alimentagdo
eléctrica. Para fazer isso, desligue
o fusivel domestico.

e (ertifique-se de que a poténcia
do fusivel seja compativel com o
produto.

Seguranca do produto

e AVISO: O aparelho e as suas
partes acessiveis tornam-se
quentes durante a utilizagéo.
Procure evitar tocar nos
elementos de aquecimento.
Criangas menores de 8 anos
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devem ser afastadas, a menos
que estejam sob supervisao
constante.

e Nunca utilize o produto quando o
seu raciocinio ou coordenagao
estiverem debilitados pelo uso de
alcool e/ou medicamentos.

¢ Tenha cuidado quando usar
bebidas alcodlicas nos seus
pratos. O alcool evapora-se a
altas temperaturas e pode
provocar incéndio, ja que se
incendeia quando entra em

contacto com superficies quentes.

¢ N&o coloque materiais inflamaveis
junto do produto, pois 0s seus
lados podem ficar quentes
durante a utilizag&o.

e Durante a utilizacdo o aparelho
aquece. Procure evitar tocar nos
elementos de aquecimento dentro
do forno.

e Mantenha todas as ranhuras de
ventilagdo desobstruidas.

¢ Nao aqueca latas fechadas e
jarras de vidro no forno. A
pressao que se pode acumular na
lata/jarra pode fazer com que
expluda.

e Nao coloque tabuleiros para cozer
no forno, pratos ou folhas de
aluminio directamente no fundo
do forno. A acumulagdo do calor
podera danificar o fundo do forno.

e Ngo use limpadores abrasivos
asperos ou raspadores de metal
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duros para limpar a porta de vidro
do forno, ja que podem riscar a
superficie, 0 que pode resultar
em rachadura do vidro.

NAao use limpadores a vapor para
limpar o aparelho, ja que podem
provocar um choque eléctrico.
(Varia dependendo do modelo do
produto.)

Colocar correctamente a
prateleira de arame e o tabuleiro
nos suportes de arame

E importante colocar a prateleira
e/ou tabuleiro correctamente no
suporte. Deslize a prateleira de
arame ou o tabuleiro entre 0s 2
frisos e certifique-se que esta
estavel antes de colocar algum
alimento sobre a mesma
(consulte a figura seguinte).




a0 utilize o produto se o vidro da
porta da frente estiver removido
ou quebrado.

Esta péga ndo € um secador de
toalhas. Nao pendure toalhas,
luvas ou produtos téxteis
similares quando a fungao
grelhador estiver com a porta
aberta.

Use sempre luvas para forno
resistentes ao calor quando
colocar ou retirar os pratos no/do
forno quente.

Coloque o0 papel vegetal no
recipiente ou no acessorio do
forno (tabuleiro, grelha de arame,
etc.) juntamente com 0s
alimentos e depois introduza tudo
no forno pré-aquecido. Remova
as partes em excesso do papel
vegetal que estejam a extravasar
do acessorio ou do recipiente,
para evitar o risco de que toquem
0s elementos de aquecimento do
forno. Nunca use o papel vegetal
numa temperatura de
funcionamento superior a que &
indicada para o papel. Nao
cologue o papel vegetal
diretamente na base do tabuleiro.

AVISO: Verifique se o cabo de
alimentacéo do aparelho esta
desligado ou 0 quadro de
distribuicdo esta desligado antes
de substituir a lampada, para
evitar a possibilidade de choque
elétrico.

O aparelho ndo deve ser instalado
atras de uma porta decorativa
para evitar sobreagquecimento.

Para que a chama funcione
correctamente:

Certifique-se que a ficha esta
bem encaixada na tomada e que
nao provoque faisca.

Nao utiliza um cabo danificado,
cortado ou com extensdo, mas
apenas o cabo original.

Verifique se ndo ha liquidos ou
humidade na tomada em que o
produto € ligado.

Utilizac&o pretendida

Este produto foi concebido para
utilizagdo doméstica. O uso
comercial ndo é admissivel.
CUIDADQ: Este equipamento
destina-se apenas a cozedura.
Nao deve ser usado para outros
fins, como por exemplo,
aquecimento do comodo."

Este produto ndo devera ser
usado para aquecer pratos por
baixo do grelhador, secar toalhas
e panos de prato, etc.,
pendurando-0s nos manipulos e
para fins de aquecimento.
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e ( fabricante ndo sera responsavel
por qualquer dano cusado por
Uso oU manuseamento
incorrectos.

e ( forno pode ser usado para
descongelar, assar e grelhar
alimentos.

Seguranca para criangas

e AVISO: As partes acessiveis
podem tornar-se quentes durante
a utilizacdo. As criangas deverao
ser mantidas afastadas.

e (s materiais da embalagem
Serdo perigosos para as criancgas.
Mantenha os materiais de
embalagem afastados das
criangas. Por favor, elimine todas
as partes da embalagem de
acordo com as normas
ambientais.

e (s produtos eléctricos sao
perigosos para as criangas.
Mantenha as criangas afastadas
do produto quando em
funcionamento e ndo as deixe
brincar com 0 mesmo.

¢ Nao coloque quaisquer itens por
cima do equipamento que as
criangas possam alcangar.
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e (uando a porta estiver aberta,
nao coloque qualquer objecto
pesado sobre ela e ndo permita
que as criangas se sentem sobre
ela. Pode virar ou pode danificar
as dobradicas.

Eliminacao do produto velho

Conformidade com a Directiva WEEE e Elimi-
nagao de Residuos:

Este produto estd em conformidade com a Directiva
WEEE da UE (2012/19/EU). Este produto porta um
simbolo de classificagdo para residuos de
equipamentos eléctricos e electronicos (WEEE).

Este produto foi fabricado com materiais e pecas de
alta qualidade, que podem ser reutilizados e reciclados.
No fim da sua vida Util, ndo elimine o residuo com o
lixo doméstico normal ou outro lixo. Leve-0 a um
centro de recolha para reciclagem de equipamentos
eléctricos e eletronicos. Consulte as autoridades locais
para se informar sobre estes centros de recolha.

Gumprimento com a Directiva RoHS:

0 produto que adquiriu esta em conformidade com a
Directiva RoHS da UE (2011/65/EU). Ele ndo contém
materiais perigosos e proibidos especificados na
Directiva.

Eliminacao do material da embalagem

e (s materiais da embalagem sdo perigosos para
as criangas. Mantenha os materiais no lugar
seguro fora do alcance das criangas. Os
materiais da embalagem do produto sao
fabricados a partir de materiais reciclados.
Elimine-os de forma adequada e separe-0s de
acordo com as instruges de lixo reciclado. N&o
0s elimine com o lixo doméstico normal.



A Informago geral

Visao geral

[ N N

Painel de controlo
Prateleira de arame
Tabuleiro

Pega

Porta

© 0 N ®

Motor da ventoinha (disco de ago por detrds)
Lampada

Elemento de aquecimento superior

Posicbes da prateleira

S w o =

1

Botao da fungao
Temporizador digital
Botdo do termdstato
Lampada do termdstato

N
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Contetido da embalagem

Os acessorios fornecidos podem variar
dependendo do modelo do produto. Nem todos

os acessdrios descritos no manual do
utilizador poderao fazer parte do seu produto.

1. Manual do utilizador

2. Tabuleiro padrao
Usado para pastelaria, alimentos congelados e
grandes assados.

3. Grelha de arame

Usada para assar e para colocar 0 alimento a ser
estufado, assado ou cozinhado em cagarolas, na

prateleira desejada.
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Colocar correctamente a prateleira de arame
¢ o tabuleiro nas prateleiras telescopicas
(Esta funcionalidade é opcional. Podera ndo
fazer parte do seu produto.)

As prateleiras telescopicas permitem-lhe instalar
e remover facilmente os tabuleiros e a prateleira
de arame.

Ao usar o tabuleiro e a prateleira de arame com
prateleiras telescopicas, certifique-se de que os
pinos na parte traseira da prateleira telescopica
oponha-se as extremidades da prateleira e do
tabuleiro.




Especificacoes técnicas
Voltagem/frequénci 220-240V ~ 50 H

Tipo de cabo / secgao min.HOSW-FG 3 x 1,6 mm
Dimensdes externas (altura / largura / profundidade 455 mm/594 mm/567 mm

Coisas essenciais: A informagéo no rétulo de energia dos fornos eléctricos é dada de acordo com a norma
EN 60350-1 / IEC 60350-1. Esses valores séo determinados sob a carga padrdo comas fungdes do
aquecedor inferior-superior ou do aquecimento assistido por ventoinha (caso exista).

A classe de eficiéncia energética é determinada de acordo com a seguinte polarizagdo dependendo da
existéncia ou nao de fungdes relevantes no produto. 1-Cozinhar com ventoinha-eco, 2- Cozinhar a turbo
lento, 3- Cozinhar a turbo, 4- Aquecimento inferior/superior assistido por ventoinha, 5-Aquecimento
superior e inferior.

s especificagdes técnicas poderdo ser Os valores apresentados nos rétulos do
alteradas sem aviso prévio para melhorar a produto ou na documentagao que o
qualidade do produto. lacompanha s&o obtidos em condictes de

sdf|ggras~neste manua(; $ao esquematicas e relevantes. Dependendo das condicdes
poderao nao corresponder exactamente ao ambientais e operacionais do produto, estes

seu produto. valores poderéo variar.

‘ laboratdrio de acordo com as normas
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K Instalazo

0O produto deve ser instalado por pessoal qualificado,
conforme os regulamentos vigentes. Caso contrrio, a
garantia ficara sem efeito. O fabricante ndo deve ser
responsabilizado por danos oriundos de
procedimentos realizados por pessoas ndo autorizadas
¢ pode invalidar a garantia.

preparagéo do locall e a instalagao eléctrica
para o produto é da responsabilidade do

cliente.

PERIGO:
0 produto devera ser instalado de acordo com
odas as normas locais sobre equipamentos a

gas e/ou eléctricos.

PERIGO:

Antes da instalagao, verifique visualmente se o
produto possui algum defeito. Se tal for o
caso, nao permita a sua instalagao.

Os produtos danificados provocam riscos para
a sua seguranga.

Instalacao prévia

0 aparelho estd concebido para instalagéo em
armarios de cozinha disponiveis comercialmente. Deve
ser deixada uma distancia de seguranga entre 0
equipamento e as paredes e mdveis. Ver figura
(valores em mm).
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e As superficies, os laminados sintéticos e 0s
adesivos utilizados devem ser resistentes ao
calor (100 °C no minimo).

e (s armdrios da cozinha devem estar nivelados e
fixados.

e Se houver uma gaveta por debaixo do forno,
devera ser instalada uma prateleira entre o forno
€ a gaveta.

e (O equipamento deve ser transportado, pelo
menos, por duas pessoas.

NZo instale o produto junto a frigorificos ou
congeladores. O calor emitido pelo produto
levara a um aumento no consumo de energia
dos aparelhos de refrigeragao.

NZo utilize a porta e/ou 0 manipulo para
levantar ou mover o produto.

Se 0 produto possuir alcas de arame, empurre
as algas de volta para dentro das paredes
laterais, apds deslocar o produto.




min.
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Instalacao e ligacao
e 0 produto pode apenas ser instalado € ligado de
acordo com as regras de instalagdo estatutdrias.
Ligacdo eléctrica
Ligue o produto a uma tomada/linha de terra,
protegida por um fusivel miniatura com capacidade
adequada conforme o0 estabelecido na tabela de
«Especificacfes técnicas». A instalagdo de terra deve
ser realizada por um eletricista qualificado, quer use o
produto com ou sem um transformador. A nossa
empresa nao se responsabilizara por quaisquer danos
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originados pelo uso do produto sem uma instalagéo de
terra, de acordo com os regulamentos locais.

PERIGO:

0 produto deve ser ligado a instalagdo
eléctrica apenas por uma pessoa qualificada e
autorizada. O periodo de garantia do produto
inicia-se apenas apds a instalagdo correcta.

0 fabricante nao deve ser responsabilizado por
danos oriundos de procedimentos realizados
por pessoas nao autorizadas.




2 PERIGO:
0 caho eléctrico ndo deve ser prensado,
obstruido ou comprimido ou ficar em contacto
com as partes quentes do produto.
Um cabo danificado deve ser substituido por
um electricista qualificado. Caso contrério, ha
risco de choque eléctrico, curto-circuito ou
incéndio!

e  Aligagdo deve cumprir com os regulamentos
nacionais.

e (s dados de fornecimento eléctrico devem
corresponder aos dados especificados na placa
de caracteristicas do produto. Abra a porta fontal
para verificar a placa de caracteristicas.

e (O cabo de alimentago do seu produto deve
cumprir com os valores da tabela "Technical
specifications” (Especificacdes técnicas).

PERIGO:
Antes de iniciar qualquer trabalho na
instalagao eléctrica, desligue o produto da

corrente eléctrica.
Ha risco de choque eléctrico!

ficha do cabo de alimentagao deve ser de
facil acesso apds a instalagdo (ndo passar por

cima da placa).

quando da realizagdo da instalagdo elétrica,
deve aplicar os regulamentos nacionais/locais
e deve utilizar a tomada/linha adequada e
ficha para o forno. No caso de os limites de
poténcia do produto estarem fora da
capacidade de corrente da ficha e
tomada/linha, o produto deve ser ligado
através de instalagdo elétrica fixa diretamente
sem utilizar uma ficha e tomada/linha.

Ligue o cabo de alimentagao a tomada.

Instalar o produto

1. Deslize o forno para dentro do armario, alinhe-o0 e
prenda-o certificando-se, a0 mesmo tempo, que 0
cabo de alimentagao ndo esta danificado e/ou
comprimido.

Prenda o forno com 2 parafusos como ilustrado.

Apds a instalagdo, assegure-se de que os parafusos
estao suficientemente apertados e de que o forno ndo
se move. O forno poderd inclinar-se durante a
utilizagéo caso nfo seja instalado segundo as
instrucdes e caso os parafusos ndo estejam
suficientemente apertados.

Para produtos com ventoinha de arrefecimento
(Podera nao fazer parte do seu produto.)

1 Ventoinha de arrefecimento

2 Painel de controlo

3 Porta

A ventoinha de arrefecimento incorporada arrefece
tanto 0 compartimento embutido como a frente do
produto.

A ventoinha de arrefecimento continua a
6 funcionar cerca de 20-30 minutos depois do
forno ter sido desligado.

Se tiver cozinhado através da programagéo do
temporizador do forno, a ventoinha de
arrefecimento sera também desligada do final
do tempo de cozedura, juntamente com todas
as fungdes.

Verificacao final
1. Operar o0 produto..
2. Verifique as fungdes.

Eliminacao do produto velho

e (Guarde a caixa original do produto e transporte
nela o produto. Siga as instrugdes expressas na
caixa. Se no tiver a caixa original, embrulhe o
produto em pldstico de bolha ou cartdo grosso e
passe fita adsesiva para o prender firmemente.
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e Paraimpedir que a grelha de arame e o tabuleiro
dentro do forno danifiquem a porta do forno,
coloque uma tira de cartdo por dentro da porta
do forno, nos locais que coincidem com a
posicao dos tabuleiros. Passe fita adesiva sobre
a porta do forno até as partes laterais.

N#o utilize a porta ou 0 manipulo para levantar
ou mover 0 produto.

Nao pouse qualquer objecto sobre o produto e
desloque-o na posigao vertical.

erifique a aparéncia geral do seu produto
para verificar se existem alguns danos que
possam ter ocorrido durante o transporte.
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I Preparacies

Conselhos para poupar energia

As informagdes seguintes ajuda-lo(a)-&o a utilizar o

seu equipamento de uma forma ecoldgica e a poupar

energia:

e Utilize utensilios revestidos a esmalte ou de cor
escura no forno, visto que a transmissdo de calor
sera melhor.

e Ao cozinhar as suas refeigdes, realize uma
operacdo de pré-aquecimento se for
aconselhdvel no manual do utilizador ou na
descrigo da cozedura.

e Durante a cozedura, ndo abra frequentemente a
porta do forno.

e Sempre que possivel, tente cozinhar mauis do
que um prato no forno, a0 mesmo tempo. Pode
cozinhar colocando dois tachos de cozedura na
grelha de arame.

e (Cozinhe mais algum prato apds o outro. O forno
ainda estard quente.

e Pode poupar energia desligando o seu forno
eléctrico alguns minutos antes do fim do tempo
de cozedura. Nao abra a porta do forno.

e Descongele os pratos congelados antes de 0s
cozinhar.

Uso inicial
Ajuste da hora

o fazer qualquer ajuste, os simbolos
relacionados piscardo no visor.

Prima as teclas /™= para definir a hora apés o forno
ter sido ligado a corrente elétrica pela primeira vez.

Para modelos de controlo digital, toque $22
primeiro e, depois, utilize o / v para definir

2 hora do dia.

Confirme a definigdo tocando no simbolo <) e espere
4 segundos sem tocar em qualquer tecla, para
confirmar.

12 1

10 9 8 7

1 Tecla de ajuste

2 Simbolo do teclado
Simbolo do relégio

Simbolo de alarme de volume (Poderd ndo fazer
parte do seu produto.)

5 Simbolo de modo ecoldgico
6 Tecla mais
7
8

N~ w

Tecla menos
Simbolo da tarte do tempo
9 Simbolo do alarme
10 Simbolo do tempo de fim de cozedura
11 Simbolo do tempo de cozedura
12 Tecla do programa

Se a hora inicial ndo for definida, o reldgio
iniciara a partir das 12:00 e serd exibido o
simbolo 2, Este simbolo desaparecera
quando a hora estiver ajustada.

As definicdes de hora atuais sdo canceladas
lem caso de falha de energia. Precisardo de
ser reajustadas.

Primeira limpeza da unidade

iC)

superficie pode ficar danificada por alguns
detergentes ou materiais de limpeza.

NZo use detergentes ou cremes/pds de
limpeza agressivos ou qualquer objecto
pontiagudo durante a limpeza.

1. Remova todos os materiais de embalagem.

2. Limpe as superficies da unidade com um pano
himido ou esponja e seque com um pano.

Aquecimento inicial

Aquega o produto por cerca de 30 minutos e depois
desligue-0. Desse modo, qualquer residuo da
producio sera queimado e removido.

ATEN(}AO

As superficies quentes causam queimaduras!
0 produto pode aquecer quando em utilizagdo.
Nunca togue nos queimadores quentes, nas
secgdes internas do forno, nos aquecedores,
etc. Mantenha as criangas afastadas.

Use sempre luvas para forno resistentes ao
calor quando colocar ou retirar os pratos no/do
forno quente.

&

b

Forno eléctrico

1. Retire todos os tabuleiros e a grelha de arame do
forno.

2. Feche a porta do forno.
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Seleccione a posigao Estdtica.

Seleccione a poténcia mais alta da grelha;
consulte Como usar o forno eléctrico, pdgina 19.
Funcione o forno por cerca de 30 minutos.
Desligue o seu forno; consulte Como usar o forno
eléctrico, pdgina 19

Forno com grelhador

1.

2.
3.

o~

Retire todos os tabuleiros e a grelha de arame do
forno.

Feche a porta do forno.

Seleccione a poténcia mais alta da grelha;
consulte Operar o grelhador, pdgina 24.
Funcione o forno por cerca de 30 minutos.
Desligue o seu grelhador; consulte Operar o
grelhador, pdgina 24
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o

Podera ocorrer maus odores e fumaga por um
par de horas durante o funcionamento inicial.
Isto é perfeitamente natural. Assegure que 0
coémodo esteja bem ventilado para extrair o
fumo e o cheiro. Evite inalar directamente o
fumo e os odores emitidos.




B Funcionar com o forno

Informacdes gerais sobre cozer, assar e
grelhar no forno

ATEN(}AO

As superficies quentes causam queimaduras!
0 produto pode aquecer quando em utilizagdo.
Nunca togue nos queimadores quentes, nas
secgdes internas do forno, nos aquecedores,
etc. Mantenha as criangas afastadas.

Use sempre luvas para forno resistentes ao
calor quando colocar ou retirar os pratos no/do
forno quente.

PERIGO:
Tenha cuidado ao abrir a porta do forno, visto
que pode sair vapor.

0 vapor exalado pode escaldar as suas maos,
rosto e/ou olhos.

Dicas para cozer no forno

e Use placas demetal apropriadas com
revestimento ndo aderente, vasilhas de aluminio
ou formas de silicone resistentes ao calor.

e Use da melhor maneira possivel o espago na
prateleira.

e (Coloque a forma de assar no forno no centro da
prateleira.

e Seleccione a posicéo correcta da prateleira antes
de ligar o forno ou o grelhador. N&o altere a
posi¢ao da prateleira quando o forno estiver
quente.

e Mantenha a porta do forno fechada.

Conselhos para assar

e Temperar o frango inteiro, o pert e grandes
pegas de care com molhos tais como sumo de
limdo e pimenta preta antes da cozedura,
melhorara os resultados da mesma.

e Demora mais 15 a 30 minutos para assar a
carne com 0sso se comparada com a carne do
mesmo tamanho sem 0ssos.

e  (ada centimetro da espessura da carne exige
aproximadamente 4-5 minutos do tempo de
cozedura.

e Deixe a carne repousarr no forno por cerca de
10 minutos apds terminar o tempo de cozedura.
0 suco é melhor distribuido por todo 0 assado e
ndo escorre quando a carne é cortada.

e 0 peixe deve ser colocado na prateleira média ou
inferior, numa placa resistente ao calor.

Conselhos para grelhar

Ao grelhar carne, peixe e aves, eles ficam

rapidamente com uma cor acastanhada, levemente

tostados e ndo ficam secos. Postas, espetadas de
carne e salsichas, bem como 0s legumes com um
elevado teor de &gua, tais como os tomates e as
cebolas, sao particularmente apropriados para serem
grelhados.

e Distribua as pecas a serem grelhadas na grelha
de arame ou no tabuleiro de pastelaria com a
grelha de arame, de tal forma que o espago
coberto ndo exceda o tamanho do aquecedor.

e Deslize a grelha de arame ou o tabuleiro de
pastelaria para o nivel pretendido no fomo. Se
estiver a grelhar na grelha de arame, deslize o
tabuleiro de pastelaria até a prateleira inferior
para recolher a gordura. Adicione alguma dgua
no tabuleiro para uma limpeza mais fécil.

/8\

Os alimentos que ndo sdo apropriados
para grelhar provocam o risco de
incéndio. Grelhe apenas alimentos que
sejam apropriados para o calor intenso
do grelhador.

N&o cologque os alimentos muito longe
no fundo da grelha. Esta area é muito
quente e os alimentos com gordura
podem incendiar-se.

Como usar o forno eléctrico

Seleccionar a temperatura e o modo de funcio-
namento

1 Botao da fungao

2 Botdo do termdstato

0 seu forno esta equipado com botdes pop-up que se

projectam quando os prime.

1. Prima para projectar o botdo e depois rode-o para
fazer o ajuste pretendido.

19/PT



2. Quando o processo de cozedura terminar,
pressione 0 botdo.

1. Defina o boto de temperatura para a temperatura
pretendida.

2. Defina o botdo de fungéo para 0 modo de
funcionamento pretendido.

» O forno aquece até a temperatura ajustada e

mantém-se ali. Durante 0 aquecimento, a lampada da

temperatura permanece acesa.

Desligar o forno eléctrico

Rode o botéo da fungéo e o botéo de temperatura para
a posigao off (superior).

E importante colocar a grelha de arame correctamente
na prateleira de arame. A grelha de arame deve ser
inserida entre as prateleiras de arame, conforme
ilustrado na figura.

N&o deixe a grelha de arame encostada contra
aparede traseira do forno. Deslize a sua grelha de
arame até a seccdo frontal da prateleira e ajuste-a
com a ajuda da porta, para obter um bom
desempenho no grelhado.

(Varia dependendo do modelo do produto.)

Modos de funcionamento

A ordem dos modos de funcionamento mostrada aqui
pode diferir da organizag&o no seu produto.
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'Top and bottom heating' (Aquecimento
superior ¢ inferior)

Os aquecimentos superior e inferior
estdo em funcionamento. O alimento
¢ aquecido simultaneamente a partir
de cima e de baixo. Por exemplo, é
apropriado para bolos, pastelaria ou
holos e estufados em formas de
assar. 'Cook with one tray only'
(Fogdo com um s9 tabuleiro).

'Bottom heating' (Aquecimento inferior)

Apenas 0 aquecimento inferior esta

em funcionamento. E apropriado para
pizza e 0 consequente alouramento

o dos alimentos a partir de baixo.

Esta fungéo pode ser utilizada

também para a limpeza a vapor facil.

'Fan supported bottom/top heating'
(Aquecimento inferior/superior ajudado pela
ventoinha)

o

0 aquecimento superior, inferior e
mais a ventoinha (na parede
posterior) estdo em funcionamento. O
ar quente é uniforme e rapidamente
distribuido pelo forno através da
ventoinha. 'Cook with one tray only'
(Fogdo com um s9 tabuleiro).

"Full grill' (Grelhador completo)

AN A grelha larga no tecto do forno esta

em funcionamento. E apropriado para

grelhar grandes quantidades de
alimento.

e (oloque porgdes grandes ou de
médio tamanho na posi¢ao
correcta da prateleira sob 0
aquecedor do grelhador para
grelharem.

e Ajuste a temperatura para o
nivel maximo.

e Volte os alimentos a meio do
tempo de grelhar.




'Grill+Fan' (Grelhador + ventoinha)

W

b

Booster

=

0 efeito de grelhar ndo é tao forte

como com o grelhador completo

e (oloque porgdes pequenas ou
de médio tamanho na posigdo
correcta da prateleira sob 0
aquecedor do grelhador para
grelharem.

e Defina a temperatura
pretendida.

e Volte os alimentos a meio do
tempo de grelhar.

Esta fung@o é usada para aquecer
rapidamente o forno, néo é
apropriada para cozer alimentos.

e Seleccione a temperatura
pretendida apds seleccionar
esta fungdo. A luz da
temperatura acende e o forno é
aquecido.

e Aluz apaga-se ap6s 0 processo
de aquecimento estar
concluido. Agora seleccione a
fung&o pretendida para cozer 0s
seus alimentos.

Usar o reldgio do forno

1

12

23 4 5 6
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Tecla de ajuste

Simbolo do teclado

Simbolo do relégio

Simbolo de alarme de volume (Poderd ndo fazer

parte do seu produto.)

o N o O

Simbolo de modo ecoldgico
Tecla mais

Tecla menos

Simbolo da tarte do tempo

9 Simbolo do alarme

10 Simbolo do tempo de fim de cozedura
11 Simbolo do tempo de cozedura

12 Tecla do programa

0 tempo méximo que pode ser definido para o
inal da cozedura é de 5 horas e 59 minutos.
0 programa serd cancelado em caso de falha
eléctrica. Terd que reprogramar o forno.

o fazer qualquer ajuste, os simbolos
relacionados piscardo no visor. Devera esperar
algum tempo para que as definicdes sejam
aplicadas.

Se ndo for feita uma definigdo de cozedura, a
hora do dia ndo pode ser ajustada.

0 tempo restante serd exibido, logo que seja
iniciada a cozedura.

Cozinhar especificando o tempo de cozedura;

Pode ajustar o forno para que pare no final do tempo

especificado, definindo o tempo de cozedura no

temporizador.

1. Selecione a fungao de cozedura.

2. Toque em{® até que o simbolo =1 aparega no
mostrador do tempo de cozedura.

3. Ajustar o tempo de cozedura com as teclas ™= /

» » Uma vez definido o tempo de cozedura, o simbolo
21 ¢ a fatia de tempo serdo exibidos no mostrador de
forma continua.

4. Coloque os alimentos no forno e defina a
temperatura com o0 botdo de temperatura. O
processo de cozedura iniciar-se-4.

» O tempo de cozedura comega a decrescer no

mostrador quando o cozinhado se inicia e todas as

partes do simbolo da fatia de tempo sao acesas. O

tempo de cozedura definido é dividido em 4 partes

iguais e quando o tempo de cada uma delas termina,

o0 simbolo dessa parte desliga-se. Assim, podera ficar

a saber facilmente a proporgao de tempo de cozedura

que ainda Ihe resta.

Definir o final do tempo de cozedura para uma

hora mais tardia;

Ap6s definir o tempo de cozedura no temporizador,

pode definir o final do tempo de cozedura para uma

hora mais tardia.

1. Selecione a fungao de cozedura.
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2. Togue em ™ até que o simbolo 2 apareca no
mostrador do tempo de cozedura.
3. Ajustar o tempo de cozedura com as teclas ™= /

» » Uma vez definido o tempo de cozedura, o simbolo

= sera exibido no mostrador de forma continua.

4. Toque em @ até que o simbolo = apareca no
mostrador do final de tempo de cozedura.

5. Para ajustar a hora de fim de cozedura, pressione
as teclas = / -

» Uma vez definido o tempo de cozedura, o simbolo

[=1 mais o simbolo = e sero exibidos no mostrador

de forma continua. Logo que a cozedura comece, 0

simbolo =1 desaparecera.

6. Coloque os alimentos no forno e defina a
temperatura com o0 botdo de temperatura. O
processo de cozedura iniciar-se-4.

» 0 temporizador do forno calcula

automaticamente o tempo de inicio subtraindo o

tempo de cozedura & hora de fim de cozedura que

definiu. O modo de funcionamento selecionado é

ativado quando comega o tempo de inicio da cozedura

e o forno aquece até a temperatura definida. Mantera

esta temperatura até o fim do tempo da cozedura.

» O tempo de cozedura comega a decrescer no

mostrador quando o cozinhado se inicia e todas as

partes do simbolo da fatia de tempo sao acesas. O

tempo de cozedura definido é dividido em 4 partes

iguais e quando o tempo de cada uma delas termina,

o0 simbolo dessa parte desliga-se. Assim, podera ficar

a saber facilmente a proporgao de tempo de cozedura

que ainda Ihe resta.

7. Apds o processo de cozedura estar terminado,
aparecera "Fim" no visor e o sinal de alarme
soara.

8. 0 sinal audivel soara durante 2 minutos. Para
parar 0 alarme, basta premir qualquer tecla. O
alarme serd silenciado e passara a ser exibida a
hora atual.

Se premir qualquer tecla no final do
periodo do alarme, o forno recomegaré a
funcionar. Rode o botdo da temperatura e
0 hotéo de fungéo para a posicéo "0"
(desligado) para desligar o forno de
forma a evitar que volte a funcionar no
final do aviso.

Ativar o bloqueio das teclas

Pode evitar a utilizag&o do forno ativando a fungéo de

bloqueio das teclas.

1. Toque em = até que o simbolo & aparega no
mostrador.
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» "OFF" (Desligad(z.apareoeré no visor.

2. Toque na tecla "#= para ativar o bloqueio de teclas.
» Uma vez ativado o blogueio das teclas, "On"
(Ligado) aparece no visor e o simbolo de &
permanece aceso.

s teclas do forno néo funcionam quando a
ungao de blogueio das teclas esta ativada. O
bloqueio das teclas ndo serd cancelado em
caso de falha elétrica.

Para desativar o bloqueio de teclas

1. Toque em == até que o simbolo & aparega no
mostrador.

» "0n" (Ligado) aparecera no visor.

2. Desative 0 blogueio de teclas premindo a tecla ™,

» "OFF" sera exibido depois de desativado o bloqueio

das teclas.

Ajustar o relégio de alarme

Pode usar o temporizador do produto para qualquer

aviso ou lembrete, para além do programa de

cozedura.

0 reldgio de alarme no influencia as fungdes do forno.

E usado apenas como aviso. Por exemplo, € til

quando quer virar o alimento no forno num certo ponto

da cozedura. O temporizador fard um sinal audivel no

final do tempo definido.

1. Toque em ( até que o simbolo £ apareca no
mostrador.

0 tempo méximo do alarme pode ser de
23 horas e 59 minutos.

2. Defina a duracéo do alarme usando as teclas ¥
[w—-

s teclas de fungdo para tom de alarme,
hora do dia, brilho do visor e de
emperatura devem estar na posigao 0
(DESLIGADAS).

» 0 simbolo £ permancerd aceso e o tempo do

alarme aparecera no visor, uma vez definida a hora do

alarme.

3. No fim do tempo do alarme, o simbolo s
comegard a piscar € o sinal do alarme serd ouvido.

Desligar o alarme

1. 0 sinal audivel soara durante 2 minutos. Para
parar 0 alarme, basta premir qualquer tecla.

» O alarme sera silenciado e passard a ser exibida a

hora atual.

Cancelar o alarme;

1. Toque em ( até que o simbolo £ apareca no
mostrador, para cancelar o alarme.




2. Mantenha premida a tecla ™= até que aparega
“00:00".
hora do alarme serd exibida. Se a hora do
alarme e o tempo de cozedura forem definidos

lconjuntamente, serd exibido o tempo mais
curto.

Alterar o tom do alarme

1. Toque em Z até que o simbolo <1 aparega no
mostrador.

2. Ajuste o tom de alarme desejado com as teclas

[ -

3. 0 tom que definiu sera ativado dentro de um curto
periodo de tempo.

» 0 tom do alarme seleccionado aparecera como "b-

01", "b-02" ou "b-03 no visor.

Alterar a hora do dia

Para mudar a hora que definiu anteriormente:

1. Toque em == até que o simbolo & aparega no
mostrador.

2. Defina a hora do dia com as teclas < /==,

3. Ahora que definiu serd ativada dentro de um
curto periodo de tempo.

Modo econdmico

Pode poupar energia com o modo econémico ao

cozinhar, definindo o tempo de cozedura no forno.

Este modo completa a cozedura com a temperatura

interna do forno, desligando os elementos de

aquecimento antes de terminar o tempo de cozedura.

1. Toque em i até que o simbolo eco aparega no
mostrador.

» "OFF" (Desligado) aparecera no visor.

Prato Ntmero do nivel de Posicéo da Temperatura (°C)
cozedura prateleira

2. Ative 0 modo econdmico tocando na tecla .

» Uma vez ativado o blogueio das teclas, "On"
(Ligado) aparece no visor € o simbolo eco permanece
aceso.

Desativar o0 Modo econdmico

1. Toque no simbolo 2 até que o simbolo eco
apareca no mostrador.

» "0n" (Ligado) aparecera no visor.

2. Desative 0 modo econdmico tocando na tecla "=

» "OFF" sera exibido depois de desativado o bloqueio

das teclas.

Definir o brilho do mostrador

(Esta funcionalidade é opcional. Podera nao fazer

parte do seu produto.)

1. Toque i== Até que d-01 ou d-02 ou d-03
aparegam no mostrador para acertar o seu brilho.

2. Defina o brilho desejado com as teclas i / ==,

» 0 brilho que definiu serd ativado dentro de um curto

periodo de tempo.

Tabela de tempos de cozedura

Os tempos neste capitulo servem como guia.
6 Os tempos podem variar devido a temperatura
do alimento, espessura, tipo e a sua

preferéncia de cozedura.

Gozer no forno e assar

12 prateleira do forno € a prateleira do
undo .

Tempo de
cozedura (aprox.
em min

)
**Bolos em papel Um nivel a 2 175 25..30
vegetal

e

-

=
“baderafa | Unedl | ] |5 | w0 | % ®

Frango assado Um nivel 1 15 min. 250/méx., 55..65
depois 190
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(**) Para processos de confegdo que requerem pré-
aquecimento, pré-aguega o forno no inicio do
processo até que 0 mesmo atinja a temperatura
definida.

Conselhos para cozer bolos

e Se o holo for demasiado seco, aumente a
temperatura em cerca 10 e reduza o tempo de
cozedura.

e Se 0 bolo for hiimido, use menos liquido ou
diminua a temperatura em 10°C.

e Se 0 bolo estiver escuro em cima, cologue-a na
prateleira inferior, baixe a temperatura e
aumente o tempo de cozedura.

e Se bem cozido no interior, mas mole no exterior,
use menos liquido, diminua a atemperatura e
aumente o tempo de cozedura.

Conselhos para cozer massa de pastelaria

e Se o pastel for demasiado seco, aumente a
temperatura em cerca 10 e reduza o tempo de
cozedura. Humedega as camadas da massa com
um molho composto de leite, 6leo, ovo e iogurte.

e Se 0 pastel demorar muito a assar, preste
atengdo se a espessura do pastel que preparou
nao excede a profundidade do tabuleiro.

e Se aparte superior do pastel estiver castanha,
mas a parte inferior ndo estiver cozida, verifique
se a quantidade de molho que usou para o
pastel ndo esta muito concentrada no fundo do
mesmo. Tente espalhar o molho de forma igual
entre as camadas da massa e no topo do pastel
para um acastanhado uniforme.

Cozinhe o pastel de acordo com 0 modo e
emperatura dados na tabela de cozedura. Se
a parte do fundo continuar a nao ficar
acastanhada o suficiente, coloque-a numa
prateleira mais baixa da préxima vez.

Tabelas de tempos de cozedura para grelhar

Grelhar com grelhador eléctrico
Alimento Posicéo da prateleira Temperatura recomendada (°C)** Tempo de grelhar (aprox.

Conselhos para cozinhar legumes

e Seo0s pratos de legumes liberarem demasiado
sumo e ficarem muito secos, cozinhe-o0s num
tacho com tampa, ao invés de tabuleiro. Os
tachos fechados preservarao 0 sumo do prato.

e Seum prato de legumes néo ficar cozido, coza
antecipadamente os legumes ou prepare-0s
como alimentos enlatados e coloque-0s no forno.

Operar o grelhador

.ATENQAO

Feche a porta do forno ao grelhar.

As superficies quentes podem causar
queimaduras!

Ligar o grelhador

1. Rode o botdo de funcdo até o simbolo de
grelhador pretendido.

2. Depois, seleccione uma temperatura do grelhador
desejada.

3. Se necessario, realize um pré-aquecimento de
cerca de 5 minutos.

» A luz da temperatura acende-se.

Desligar o grelhador
1. Rode o botdo da fungéo para a posi¢ao Off (topo).

Os alimentos que ndo sdo apropriados
para grelhar provocam o risco de
incéndio. Grelhe apenas alimentos que
sejam apropriados para o calor intenso
do grelhador.

N&o cologque os alimentos muito longe
no fundo da grelha. Esta area é muito
quente e os alimentos com gordura
podem incendiar-se.

250mex %. 30 min
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[} Manutenco e cuidados

Informacdes gerais

A vida Ultil do produto serd estendida e os problemas
frequentes diminuirdo se o produto for limpo em
intervalos regulares.

PERIGO:
Desligue o produto da corrente eléctrica antes
de iniciar as tarefas de limpeza e manutengéo.

Ha risco de choque eléctrico!

PERIGO:
Deixe que o produto arrefeca antes de o
limpar.

As superficies quentes podem causar
queimaduras!

e  Limpe totalmente o produto a cada utilizag&o.
Desta forma, sera possivel remover mais
facilmente os residuos da cozedura, evitando
assim que estes se queimem da proxima vez que
0 equipamento for utilizado.

e Ndo é necessario qualquer agente especial de
limpeza para limpar o produto. Para limpar o
produto, use agua morna com liquido de limpeza,
um pano ou esponja macia e seque-0 com um
pano seco.

e Ap6s a limpeza, verifique sempre se qualquer
excesso de liquido foi completamente limpo e
remova imediatamente qualquer derrame.

e Ndo use agentes de limpeza que contém acido
ou cloro para limpar as superficies de inox e a
pega de aco inoxidavel. Use um pano macio com
liquido detergente (ndo abrasivo) para limpar
estas partes e procure passar 0 pano apenas
numa direcgao.

superficie pode ficar danificada por alguns
detergentes ou materiais de limpeza.
NZo use detergentes ou cremes/pds de
limpeza agressivos ou qualquer objecto
pontiagudo durante a limpeza.

Nao use limpadores a vapor para limpar o
aparelho, jé que podem provocar um choque

eléctrico.

Limpar o painel de controlo
Limpe o painel e os botdes de controlo com um pano
himido e seque-os.

Se 0 seu produto estiver equipado com
botdes/teclas, ndo remova as teclas de
controlo para limpar o painel de controlo.
0 painel de controlo pode ficar danificado!

Limpar o forno

Para limpar a parede lateral(Varia dependendo

do modelo do produto.)

(Esta funcionalidade é opcional. Podera nao fazer

parte do seu produto.)

1. Retire a parte frontal da prateleira lateral,
puxando-a na direc¢do contréria a da parede
lateral.

2. Retire completamente a prateleira lateral,

uxando-a para si

Paredes cataliticas
(Esta funcionalidade é opcional. Podera nao fazer
parte do seu produto.)

As paredes laterais interiores (A) e/ou a parede
traseira (B) do seu produto poderdo estar revestidas de
esmalte catalitico. As paredes cataliticas apresentam
uma cor mate clara e uma superficie porosa. As
paredes cataliticas do forno ndo devem ser limpas. As
superficies porosas das paredes cataliticas limpam-se
automaticamente ao absorver e converter 0s salpicos
de 6leo (vapor e didxido de carbono).

Limpeza a vapor facil

Assegura a limpeza facil porque a sujidade (recente ou

incrustada) é amaciada com o vapor que se forma

dentro do forno e a &gua que cai pela condensagdo

nas superficies internas do forno.

1. Remova todos os acessorios de dentro do forno.

2. Verta 500 ml de agua para o tabuleiro do forno e
coloque-0 na 22 prateleira do forno.
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3. Ajuste o forno para 0 modo de limpeza a vapor
facil e executar a 100 ° C por 25 minutos.

4. Abraaporta e limpe a superficie interna do forno

com uma esponja ou pano himido.

5. Para limpar a sujidade persistente, use agua 1 Porta
morna com liquido de limpeza, um pano ou 2 Bloqueio da dobradica (posicdo fechada)
esponja macia e seque-0 com um pano Seco. 3 Forno
4 Blogueio da dobradica (posigao aberta)

Durante 0 modo de limpeza fécil a vapor,
a dgua que se encontra no tabuleiro para
amolecer ligeiramente os
residuos/sujidade existentes na cavidade
do forno evapora e condensa na cavidade
e no vidro interior da porta do forno.
Consequentemente, € possivel que
escorra dgua ao abrir a porta do forno.
Limpe os vestigios de condensagéo assim
que a porta do forno for aberta.

Limpar a porta do forno

Para limpar a porta do forno, use dgua morna com
liquido de limpeza, um pano ou esponja macia e
Seque-0 Com Um pano Seco.

NZo use limpadores dsperos abrasivos ou
raspadores metdlicos pontiagudos para limpar
2 porta do forno. Eles podem riscar a
superficie e destruir o vidro.

Remover a porta do forno
1. Abraaporta frontal (1).
2. Abra os grampos do compartimento da dobradica

(2) dos lados esquerdo e direito da porta frontal, 4. Remova a porta frontal puxando-a para cima para
pressionando-0s para baixo, conforme ilustrado a soltar das dobradicas esquerda e direita.
na figura.

0Os passos executados durante o processo de
remogao devem ser realizados em ordem
inversa para instalar a porta. Nao se esquega
de fechar os grampos no compartimento da
dobradiga ao reinstalar a porta.

Remover o vidro interno da porta

(Esta funcionalidade é opcional. Podera nao fazer
parte do seu produto.)

0O painel de vidro interno da porta do forno pode ser
removido para limpeza.

Abra a porta do forno.
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1 Moldura
2 Parte de plastico

Empurre para si e remova parte plastica instalada na
$ec¢ao superior da porta frontal..

]

4 123

1 Painel de vidro mais interno

2 Painel de vidro interno

3 Painel de vidro mais externo

4 Ranhura plastica do painel de vidro -inferior

Como ilustrado na figura, levante ligeiramente o painel
de vidro (1) mais interno na direcgdo A e empurre-0
na direcgdo B.

Repita 0 mesmo procedimento para remover o painel
de vidro interno (2).

0 primeiro passo para a recolocagdo da porta é
reinstalar o painel de vidro interno (2).

Como ilustrado na figura, cologue o canto chanfrado
do painel de vidro para que ele se encaixe no canto
chanfrado d st

0 painel de vidro interno (2) deve ser instalado na
ranhura plastica préxima ao painel de vidro mais
interno (1).

Ao instalar o painel de vidro mais interno (1),
certifique-se que a parte pintada do painel fica voltado
para o painel de vidro interno.

E importante assentar o canto inferior do painel de
vidro interno dentro da ranhura de plastico inferior (5).
Empurre a parte de plastico contra a estrutura até
ouvir o ruido de um “clique”.

Substituir a lAmpada do forno

PERIGO:

Antes de substituir a lampada do forno,
certifique-se que o produto esté desligado da
tomada e arrefecido, de forma a evitar o risco
de um choque eléctrico.

As superficies quentes podem causar
queimaduras!
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Neste forno, utiliza-se uma lampada
incandescente com poténcia inferior a
40 W, altura inferior a 60 mm,
didmetro inferior a 30 mm ou uma
lampada halégena com casquilho tipo
(9, poténcia inferior a 60 W. As
lampadas séo adequadas para
operagdo em temperaturas acima de
300 ° C. As lampadas do forno podem
ser obtidas nos Agentes de Servigo
Autorizados ou em um técnico
licenciado.

l©.

posicdo da lampada pode variar daquela da
igura.

lampada usada neste aparelho nao é
adequada para iluminagdo doméstica. O
objetivo definido para esta lampada é o de

ajudar o utilizador a ver os alimentos.

s lampadas usadas neste aparelho tém de
suportar condigdes fisicas extremas como

sejam temperatiras acima de 50°C.

Se o seu forno estiver equipado com uma

lampada redonda:

1. Desligue o produto da corrente.

2. Rode a tampa de vidro no sentido hordrio, para a
remover.
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Se a sua lampada do forno for do tipo (A),
apresentado na figura abaixo, retire-a, rodando
conforme demonstrado, e substitua-a. Se esta for
do tipo (B), puxe e retire-a, conforme apresentado
na figura, e substitua-a.

4.

Instale a tampa de vidro.



Resolugio de problemas

0 forno emite vapor quando em utilizacao.
i ndo é uma avaria.

¢ Quando as partes metdlicas sdo aquecidas, podem se expandir e causar ruido. >>> /SS0 ndo € uma

................... avaria. o

0 produto néo funciona.

e  (fusivel pnnolpal esta queimado ou com defeito. >>> Verifique o0s fusiveis na caixa de fusiveis. Se
necessdrio, substitua-o0s ou recoloque-0s.

e 0 produto ndo esta ligado na tomada (de terra). >>> Verifique a ligagéo da ficha.

e Alampada do forno esta fundida. >>> Substitua a lampada do forno.
e Aalimentagfo estd cortada. >>> Verifique se hd energia. Verifique o0s fusiveis na caixa de fusiveis.
Se necessdrio, subst/tua -0S ou recoloque 0s fusiveis.

. Pode nao estar deflnldo para uma fungao de cozedura e/ou temperatura especificas. >>> Defina o forno
para uma fungdo e/ou temperatura especificas.

¢ Nos modelos dotados de temporizador, 0 mesmo ndo esta ajustado. >>> Ajuste o tempo.
(Nos produtos com forno de microondas, o temporizador controla apenas o forno de microondas.)

e Aalimentagfo estd cortada. >>> Verifique se hd energia. Verifique o0s fusiveis na caixa de fusiveis.
Se necessdrio, substitua-os ou recoloque 0s fusiveis.

{Em modelos com temporizador) 0 visor do relégio esta a piscar ou o simbolo do rel6gio estd

e Anteriormente, ocorreu alguma falha eléctrica. >>> Ajuste a hora/ Desligue e ligue novamente o
produto.

Consulte 0 agente da assisténcia técnica
autorizada ou o revendedor onde adquiriu 0
produto se ndo puder resolver os problemas,
embora tenha seguido as instrugdes desta

secgao. Nunca tente reparar um produto
defeituoso por conta prépria.
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Lea este manual en primer lugar.

Estimado cliente:

Le agradecemos la compra de un producto Beko. Esperamos que obtenga los mejores resultados de este producto
fabricado con materiales de alta calidad y la mas avanzada tecnologia. Por lo tanto, le rogamos que lea
detenidamente el manual de usuario y la documentacion que lo acompafia antes de utilizar el producto y los guarde
para futuras consultas. Si cede el aparato a un tercero, entréguele también el manual del usuario. Cumpla con todas
las advertencias e informacion del manual de usuario.

Recuerde que este manual del usuario puede ser también aplicable a otros modelos. Las diferencias entre los
modelos se identificaran en el manual.

Explicacion de los simbolos

Alo largo del manual se utilizan los siguientes simbolos:

Informacidn importante y consejos de
utilidad acerca de su uso.
Advertencias sobre situaciones de
riesgo para la salud o la propiedad.

6 Peligro de descarga eléctrica.

n Peligro de incendio.
fr Advertencia sobre superficies calientes.

Arcelik A.S.
Karaagag caddesi No:2-6
34445 Sitlice/Istanbul /TURKEY

Ce€ Made in TURKEY
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t Instrucciones y advertencias importantes para la seguridad y

el medio ambiente

En esta seccion se indican
instrucciones sobre la seguridad que
le ayudaran a evitar riesgos de
lesiones y dafios materiales. El
incumplimiento de estas
instrucciones anulara cualquier
garantia.

Seguridad general

e [Este aparato podra ser utilizado
por nifos mayores de 8 afios o
adultos con sus capacidades
fisicas, sensoriales 0 mentales
reducidas, o que carezcan de
experiencia y conocimientos,
siempre y cuando lo hagan bajo
la supervision de una persona
responsable de su seguridad o
que ésta les haya dado
instrucciones acerca de su uso, y
que sean conscientes de 10s
resgos.

Los nifios no deben jugar con el
aparato. Los nifios no deben
acometer las tareas de limpieza y
mantenimiento de usuario sin
supervision.

e [Este aparato no esta destinado a
ser utilizado por personas
(incluidos nifios) con minusvalia
fisica, sensorial 0 mental, o por
falta de experiencia y
conocimiento, a menos que sean
supervisados o instruidos acerca
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del uso por una persona
responsable de su seguridad.
Los nifios bajo supervision no
deben jugar con el aparato.

Si da el aparato a otra persona
para uso personal 0 de segunda
mano, dele también el manual de
instrucciones, las etiquetas del
producto y el resto de
documentos y piezas
correspondientes.

Deje los procedimientos de
instalacion y reparacion siempre
en manos de agentes de servicio
autorizados. El fabricante declina
toda responsabilidad por los
posibles darios derivados de la
realizacion de los citados
procedimientos por parte de
personas no autorizadas,
pudiendo declarar nula la garantia.
Antes de la instalacion, lea la
instrucciones detenidamente.

No utilice el producto si presenta
alguin defecto o dario visible.
Asegurese de apagar los mandos
de funcion del producto después
de cada uso.

Seguridad eléctrica

Si el aparato tiene una anomalia,
no lo use hasta que no lo repare
un agente de servicio autorizado.
Existe el riesgo de descarga
eléctrica.



Conecte el aparato Unicamente a
una toma de corriente o linea
provista de toma de tierra y con el
voltaje y las medidas de
proteccion que se indican en la
tabla "Especificaciones técnicas".
Solicite a un electricista
cualificado la instalacion de la
toma de tierra mientras utiliza el
aparato con 0 sin un
transformador. Nuestra compaiia
no se hara responsable de ningun
dafo que pudiera derivarse del
uso del aparato sin conexion a
tierra en conformidad con la
normativa local.

Nunca lave el aparato rociando o
vertiendo agua sobre €l. Existe el
riesgo de descarga eléctrica.
Jamas toque el enchufe con las
manos mojadas. Jamas
desenchufe el aparato tirando del
cable; para ello tire del enchufe.
Es preciso desenchufar el aparato
durante las operaciones de
instalacion, mantenimiento,
limpieza y reparacion.

En caso de que el cable de
alimentacion del aparato esté
dafado, debera solicitar su
sustitucion al fabricante, su
agente de servicio técnico o
personal cualificado similar con el
fin de evitar riesgos.

El aparato debe instalarse de
manera que pueda desconectarse

completamente de la red. Ello
debe ser posible por medio de un
enchufe de alimentacion o de un
interruptor integrado en la
instalacion eléctrica fija, de
acuerdo con las normativas de
construccion.

La superficie trasera del horno se
calienta durante su uso.
Asegurese de que ni la conexion
eléctrica en contacto con la
superficie trasera; de lo contrario,
las conexiones podrian resultar
dafnadas.

No permita que el cable de
alimentacion quede atrapado
entre la puerta y el bastidor del
horno, ni que pase por encima de
superficies calientes. De lo
contrario, el aislante del cable
podria fundirse y causar un
incendio como consecuencia de
un cortocircuito.

Deje en manos de personal
autorizado y cualificado cualquier
operacion que deba realizarse
sobre sistemas y equipos
eléctricos.

En caso de darios, apague el
aparato y desconéctelo de la red
eléctrica. Para ello, desconecte el
fusible de su hogar.

Asegurese de que la corriente del
fusible sea compatible con el
aparato.
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Seguridad del producto
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ADVERTENCIA: El aparato y sus
piezas accesibles alcanzan
temperaturas elevadas durante el
uso. Procure no tocar las partes
calientes. Mantenga alejados a
los niflos menores de 8 afos a no
ser que los someta a vigilancia
continua.

Nunca use el aparato con las
facultades de coordinacion o
discernimiento alteradas por el
consumo de alcohol o drogas.
Tenga cuidado al utilizar bebidas
alcoholicas en sus platos. El
alcohol se evapora a altas
temperaturas y puede ocasionar
un incendio, ya que puede
prender al entrar en contacto con
superficies calientes.

No cologue materiales
inflamables junto al aparato, ya
que sus laterales pueden alcanzar
temperaturas elevadas durante el
uso.

Durante el uso, el aparato alcanza
temperaturas elevadas. Procure
no tocar los elementos
calentadores del interior del horno.
Mantenga todas las ranuras de
ventilacion libres de obstaculos.
No caliente latas cerradas ni
recipientes de cristal en el horno.
La presion que se generaria en el
interior del recipiente podria
hacerlo explotar.

No deposite bandejas de
horneado, platos o papel de
aluminio directamente sobre la
parte inferior del horno, ya que
esta podria sufrir dafos debido a
la acumulacion de calor.

No use limpiadores abrasivos
fuertes ni raspadores afilados de
metal para limpiar el vidrio de la
puerta del horno, pues podrian
rayar la superficie y romper el
cristal.

No use limpiadores al vapor para
limpiar el aparato, ya que esto
podria causar una descarga
eléctrica.

(Varia en funcion del modelo del
producto.)

Colocacion correcta de la rejilla
de alambre y la bandeja en los
estantes

Es importante colocar la rejilla y/o
la bandeja correctamente sobre el
estante. Deslice la rejilla de
alambre o la bandeja entre los
dos rieles y asegurese de que
esté equilibrada antes de
depositar alimentos en ella (vea la
siguiente ilustra




puerta frontal se ha retirado o
presenta grietas.

El asa del horno no es un secador
de toallas. No cuelgue en ella
toallas, guantes o productos
textiles similares cuando la
funcion de gratinador se esté
utilizando con la puerta abierta.
Utilice siempre guantes
resistentes al calor al colocar
platos en el horno caliente o
retirarlos de él.

Coloque el papel para hornear en
la olla de cocina o en el accesorio
del horno (bandeja, parrilla, etc.)
junto con los alimentos y luego
introduzca ambos en el horno
precalentado. Retire el papel para
hornear restante que sobresalga
del accesorio o de la olla de
cocina para evitar el riesgo de
tocar los elementos calefactores
del horno. Nunca use el papel

para hornear a una temperatura
superior al valor indicado del
papel para hornear. No cologue el
papel para hornear directamente
en la base del horno.
ADVERTENCIA: Asegurese de que
el cable de alimentacion del
aparato esté desenchufado o de
que el disyuntor esté apagado
antes de sustituir la lampara para
evitar la posibilidad de sufrir una
descarga.

El aparato no debe instalarse
detras de una puerta decorativa
para evitar un sobrecalentamiento.

Para evitar riesgos de incendio:

Asegurese de que el enchufe
encaje bien en la toma, asi como
de que no se produzcan chispas.
No use el cable original si
presenta dafios o esta cortado, ni
use cables de extension.
Asegurese de que el enchufe no
esté mojado ni humedo.

Uso previsto

Este aparato ha sido disefiado
para uso domeéstico. No esta
permitido su uso comercial.
PRECAUCION: Este
electrodoméstico esta destinado
tnicamente a la coccion de
alimentos. No debe utilizarse para
ningun otro propdsito, por
ejemplo para caldear una
estancia
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¢ No utilice este aparato como
calefaccion, para calentar platos
con el gratinador ni para secar
toallas, paios de cocina u objetos
similares colgandolos de las asas.

e El fabricante no asumird ninguna
responsabilidad en caso de dafios
derivados de un uso 0 manejo
inadecuados.

e El horno puede utilizarse para
descongelar, asar, hornear,
gratinar y asar a la parrilla
alimentos.

Seguridad de los nifos

e ADVERTENCIA: Las piezas
accesibles pueden alcanzar
temperaturas elevadas durante el
uso. Mantenga a los nifios
pequefios alejados.

e [ 0s materiales de embalaje son
peligrosos para los nifios.
Mantenga a los nifios alejados de
los materiales de embalaje.
Deshdgase de estas piezas del
embalaje en conformidad con las
normativas en materia
medioambiental.

e | 0s aparatos eléctricos son
peligrosos para los nifios.
Mantenga a los nifios alejados del
aparato cuando esté en
funcionamiento y no les permita
jugar con él.
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¢ No deposite encima del aparato
articulos que puedan quedar al
alcance de los nifios.

e (Cuando la puerta esté abierta, no
deposite sobre ella ningun objeto
pesado y no permita que los
ninos se sienten en ella. El
aparato podria volcar o las
bisagras de las puertas resultar
dafnadas.

Eliminacion del aparato
Conformidad con la normativa WEEE y elimina-
cion del aparato al final de su vida util:

Este producto es conforme con la directiva de la UE
sobre residuos de aparatos eléctricos y electrénicos
(WEEE) (2012/19/UE). Este producto incorpora el
simbolo de la clasificacion selectiva para los residuos
de aparatos eléctricos y electrdnicos (WEEE).

Este aparato se ha fabricado con piezas y materiales
de primera calidad, que pueden ser reutilizados y son
aptos para el reciclado. No se deshaga del producto
junto con sus residuos domésticos normales y de otros
tipos al final de su vida til. LlIévelo a un centro de
reciclaje de dispositivos eléctricos y electrnicos.
Solicite a las autoridades locales informacion acerca
de dichos centros de recogida.

Gumplimiento de la directiva RoHS:

El producto que ha adquirido es conforme con la
directiva de la UE sobre la restriccion de sustancias
peligrosas (RoHS) (2011/65/UE). No contiene ninguno
de los materiales nocivos o prohibidos especificados
en la directiva.

Eliminacion del material de embalaje

e |os materiales de embalaje son peligrosos para
los nifios. Guarde los materiales de embalaje en
un lugar seguro y lejos del alcance de los nifios.
Los materiales de embalaje del aparato se han
fabricado con materiales reciclables. Deshagase
de ellos de forma adecuada y clasifiquelos segin
las instrucciones para el reciclaje de residuos.
No los arroje a la basura junto con los residuos
domésticos normales.



A Informacion general

Resumen

1 Panel de control 6 Motor del ventilador (tras la placa de acero)
2 Rejilla de alambre 7 Piloto

3 Bandeja 8 Elemento calentador superior

4 Asa 9 Posiciones del estante

5 Puerta

1

Mando de funcién
Temporizador digital
Mando del termostato
Piloto del termostato

N
w
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Contenidos del paquete

Los accesorios suministrados pueden variar en
uncién del modelo del producto. Puede que
alguno de los accesorios descritos en el

manual del usuario no esté presente en su
producto.

Manual del usuario

2. Bandeja estandar

Se utiliza para preparar pasteles, alimentos
congelados y asados de gran tamario.

—_

3. Parrilla de alambre
Se utilizar para asar y para colocar en el estante
deseado los alimentos que se van a hornear,
asar 0 cocer en cazuela.
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Colocacién correcta de la rejilla de alambre y
la bandeja en los estantes telescopicos

(Esta caracteristica es opcional. Puede que
no esté presente en su producto.)

Los estantes telescopicos le permiten colocar y
retirar con facilidad las bandejas y la rejilla de
alambre.

Cuando utilice la bandejay la rejilla de alambre
junto con los estante telescapicos, asegurese de
que las clavijas situadas en la parte posterior del
estante telescdpico se oponen a los bordes de la

rejilla de alambre y la bandeja.




Especificaciones técnicas

Voltaje/frecuencia 220-240V ~ 50 Hz

Tipo de cable / seccion min.HOBW-FG 3 x 1,5 mm

' Horno principal Horno multifuncién

' Consumo energético del gratinador

Informacidn bésica: los valores presentes en las etiquetas energéticas de los hornos eléctricos se
proporcionan en conformidad con la norma EN 60350-1 / IEC 60350-1. Esos valores se determinan bajo
condiciones de carga estandar y con las funciones de calentamiento inferior-superior o calentamiento con
ventilador (si estan disponibles).

La clase de eficiencia energética se determina segun la siguiente priorizacion, en funcién de si las
funciones pertinentes estan disponibles en el aparato o no. 1: Coccién con ventilador "eco", 2: Coccidn
turbo lenta, 3: Coccidn turbo, 4: Calentamiento inferior/superior con ventilador, 5: Calentamiento inferior y

superior.
** Vea Instalacion, pdg. 12.

Las especificaciones técnicas pueden cambiar Los valores que se indican en las etiquetas de
sin previo aviso con el fin de mejorar la calidad los productos o en la documentacion que los
del producto. lacompafia se obtienen en condiciones de

- - laboratorio de acuerdo con las normativas
Las ilustraciones presentes en el manual son pertinentes. Estos valores pueden variar en
esquemticas y es posible que no se funcién de las condiciones de funcionamiento
correspondan exactamente con su producto. y entorno del aparato.
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K Instalacion

La instalacion del aparato debe correr a cargo de una
persona cualificada, en conformidad con las
normativas vigentes. De lo contrario, la garantia
quedard anulada. El fabricante declina toda
responsabilidad por los posibles dafios derivados de la
realizacion de los citados procedimientos por parte de
personas no autorizadas, pudiendo declarar nula la
garantia.

La preparacion de la ubicacion y de las
instalaciones de electricidad son
responsabilidad del cliente.

PELIGRO:

La instalacion del electrodoméstico debe
llevarse a cabo en conformidad con todas las
normativas locales sobre gas y electricidad.

PELIGRO:

Antes de proceder a la instalacién, compruebe
isualmente si el aparato presenta alguna

anomalia. Si fuese el caso, no lo instale.

Los productos con anomalias suponen un

riesgo para la seguridad.

Antes de la instalacion

El aparato ha sido disefiado para su instalacion en los
armarios de cocina disponibles en el mercado. Es
preciso dejar una distancia de seguridad entre el
aparato y las paredes de la cocina y los muebles. Vea
la ilustracion (valores en mm).
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e Las superficies, laminados sintéticos y adhesivos
utilizados deben ser resistentes al calor (100 °C
como minimo).

e Los armarios de cocina deben colocarse
nivelados v fijarse.

e Sihay un cajén bajo el homo, es preciso instalar
un estante entre el horno y el cajon.

el transporte del aparato debe llevarse a cabo
entre dos personas como minimo.

No instale el aparato en las proximidades de
neveras o congeladores. El calor emitido por el
aparato incrementard el consumo de energia
de los aparatos de cocina.

No utilice la puerta ni el asa para transportar o
mover el aparato.

Si su aparato dispone de asas de alambre,
lempUjelas a su posicidn contra las paredes
laterales una vez lo haya movido.




min.
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min. responsable de ninglin dafio que pudiera derivarse del
Instalacién y conexi én uso del aparato sin una instalacion de toma de tierra

) S . en conformidad con la normativa local.
e lainstalacion del electrodoméstico debe llevarse

a cabo en conformidad con todas las normativas 'PEUGRQE o
locales sobre gas y electricidad. La conexion del producto a la red eléctrica
serd realizada exclusivamente por un técnico
cualificado. El periodo de garantia del producto
comienza solo tras la correcta instalacion.

*

Conexion eléctrica
Conecte el aparato a una toma o linea provista de

toma de tierra y protegida por un disyuntor en El fabricante declina toda responsabilidad por
miniatura de capacidad adecuada, segun se indica en los posibles dafios derivados de la realizacidn
la tabla "Especificaciones técnicas". Solicite a un de los citados procedimientos por parte de
electricista cualificado la instalacion de la toma de personas no autorizadas.

tierra mientras utiliza el aparato con o sin un
transformador. Nuestra compafiia no se hara
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PELIGRO:

El cable de alimentacion no debe estar
aprisionado, doblado o entrar en contacto con
piezas calientes del producto.

Si el cable esta dafiado, deberd sustituirlo un
electricista cualificado. En caso contrario

existe riesgo de descarga eléctrica,
cortocircuito o incendio.

e Laconexién debe cumplir con las normativas
nacionales.

e Los datos de la red de suministro de electricidad
deben corresponderse con los de la placa de tipo
del aparato. Abra la puerta frontal para ver la
placa de tipo.

e I cable de corriente de su aparato debe cumplir
con los valores recogidos en la "Tabla de
especificaciones”.

PELIGRO:

Antes de iniciar cualquier trabajo sobre la
instalacion eléctrica, desconecte el producto
de la red de alimentacién eléctrica.

Existe el riesgo de descarga eléctrica.

El enchufe del cable de corriente debe quedar
al alcance de la mano tras la instalacion (no

disponga el cable por debajo de la placa).

| realizar el cableado, debe respetar las
regulaciones eléctricas locales/nacinales y
debe utilizar la Iinea/salida de enchufe

apropiada y el conector para hornos. En el
caso de que los limites de potencia del
electrodoméstico estén fuera de la capacidad
de conducir corriente de la linea/salida de
enchufe, el electrodoméstico debe conectarse
a través de una instalacion eléctrica fija
directamente sin utilizar un enchufe y una
linea/salida de enchufe.

Enchufe el cable de alimentacion en la toma de

corriente.

Instalacion del producto

1. Introduzca al horno en el armario, alingelo y fijelo,
asegurandose de que el cable de alimentacion no
haya sufrido dafios ni haya quedado atrapado.

Fije el horno con 2 tornillos de la forma que se indica
en la ilustracion.

Después de la instalacion, asegurese de que los
tornillos estén suficientemente apretados y de que el
horno no se mueva. El horno puede volcarse durante
el uso si no se instala segun las instrucciones y si los
tornillos no estan suficientemente apretados.

Para aparatos dotados de ventilador (Puede que
no esté presente en su producto.)

1 Ventilador
2 Panel de control
3 Puerta

El ventilador integrado refrigera tanto el interior del
armario empotrado como la parte frontal del aparato.

El ventilador sigue en funcionamiento durante
20 0 30 minutos una vez apagado el horno.
Si ha utilizado el temporizador del horno para
cocinar, el ventilador se desactivara al final de
tiempo de coccidn junto con todas las deméas
funciones.

Comprobacion final
1. Utilizar el producto.
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2. Compruebe las funciones. e No utilice la puerta ni el asa para elevar 0 mover

Eliminacion del aparato ¢l aparato.
e Guarde la caja de carton original del aparato y No coloque ningin objeto sobre el aparato y
transporte en ella el producto. Siga las desplacelo en posicion vertical.

instrucciones indicadas en la caja. Si no dispone
de la caja de carton original, envuelva el aparato 9 Compruebe el aspecto general del aparato con

en plastico de burbujas o cartén grueso y el fin de identificar posibles dafios producidos
sujételo con cinta adhesiva. durante el transporte.

e Paraimpedir que la parrilla de alambre y la
bandeja situadas en el interior del horno dafien
la puerta del mismo, coloque una tira de
cartulina en el interior de la puerta del horno de
manera que quede alineada con la posicién de
las bandejas. Sujete con cinta adhesiva la puerta
del horno a las paredes laterales.
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B Preparaciones

Consejos para ahorrar energia

La siguiente informacidn le ayudara a utilizar su

aparato de manera respetuosa con el medio ambiente

y a ahorrar energia.

e Utilice utensilios de cocina oscuros o esmaltados
en el horno, ya que la transferencia del calor
serd mejor.

e Antes de cocinar sus platos, precaliente el horno
si asi se recomienda en el manual del usuario o
en la receta.

e No abra con frecuencia la puerta del horno
durante el proceso de coccion.

e Siempre que le sea posible, trate de preparar
mas de un plato en el horno al mismo tiempo.
Puede cocinar colocando dos recipientes de
cocina sobre la parrilla de alambre.

e Prepare mas de un plato consecutivo, ya que asi
aprovechard que el horno estard ya caliente.

e Puede ahorrar energia apagando el horno unos
pocos minutos antes de la finalizacion del tiempo
de coccién. No abra la puerta del horno.

e Descongele los platos congelados antes de
cocinarlos.

Uso por primera vez
Ajuste de la hora

Cuando esté haciendo cualquier ajuste, los
simbolos relacionados aparecerdn en el visor.

Puse las teclas "I*"—"™= o "+" (5/6) para fijar la hora
del dia en que el horno se ha energizado por primera
Vez.

Para los modelos con control tactil, toque 2=
primero y luego use o / - para ajustar la

hora del dia.

Confirmar el ajuste presionando ) el simbolo y
esperar 4 segundos sin tocar ninguna tecla para
confirmar.

12 1

10 9 8 7

1 Tecla de ajuste

Simbolo de bloqueo de teclas
Simbolo del reloj

Simbolo del volumen de la alarma (Puede que no
esté presente en su producto.)

5 Simbolo del modo Eco
6 Tecla mas

7 Tecla menos

8 Simbolo temporal pi

9 sfmbolo de alarma

10 Simbolo de hora de finalizacién de la coccién
11 Simbolo de tiempo de coccidn
12 Tecla de programa

Si la hora inicial no esta fijada, el reloj
uncionara empezando desde las 12:00 y se
mostrara el simbolot.”. EI simbolo
desaparecera una vez la hora esté establecida.

En caso de corte del suministro eléctrico los

ajustes actuales de la hora son cancelados.
Necesita ser reajustado

Primera limpieza de la unidad

La superficie podria resultar dafiada por la
accion de algunos detergentes o agentes de
limpieza.

No utilice detergentes agresivos,
polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco ningtn
objeto afilado.

1. Retire todos los materiales de embalaje.

2. Pase un pafio humedecido 0 una esponja por
todas las superficies de la unidad y seque con un
trapo.

Primer calentamiento

Caliente el aparato durante unos 30 minutos y a
continuacion apaguelo. De esta manera eliminara
cualquier residuo o capa que pueda quedar del
proceso de fabricacion.
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ADVERTENCIA
Las superficies calientes pueden causar

quemaduras.

El aparato podria alcanzar temperaturas
elevadas durante su uso. Nunca toque
quemadores, secciones interiores del horno,
calentadores, etc., cuando estén calientes.
Mantenga alejados a los nifios.

Utilice siempre guantes resistentes al calor al
colocar platos en el horno caliente o retirarlos
de él.

Horno eléctrico

1.

2.
3,
4,

Saque del horno todas las bandejas de horneado
y la parrilla de alambre.

Cierre la puerta del horno.

Seleccione la posicion Static (Estatico).
Seleccione la potencia maxima del gratinador; vea
Cémo utilizar el horno eléctrico, pdg. 19.

Deje el horno en funcionamiento durante 30
minutos.

Apague el homo; vea Como utilizar el horno
eléctrico, pdg. 19
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Horno gratinador

1. Saque del horno todas las bandejas de horneado
y la parrilla de alambre.

2. Cierre la puerta del horno.

3. Seleccione la potencia maxima del gratinador; vea
Cémo utilizar el gratinador, pdg. 24.

4. Deje el horno en funcionamiento durante 30
minutos.

5. Apague el gratinador; vea Como utilizar el
gratinador, pdg. 24

Es posible que el horno emita humo y olores
durante un par de horas la primera vez que se
caliente. Esto es bastante normal. Asegurese
de que la habitacion esté bien ventilada para
permitir la salida del humo 'y olores. Evite
inhalar directamente los humos y olores que el
aparato emite.




B como usar el horno

Informacion general sobre horneado,
asado y gratinado

ADVERTENCIA
Las superficies calientes pueden causar
quemaduras.

El aparato podria alcanzar temperaturas
elevadas durante su uso. Nunca toque
quemadores, secciones interiores del horno,
calentadores, etc., cuando estén calientes.
Mantenga alejados a los nifios.

Utilice siempre guantes resistentes al calor al
colocar platos en el horno caliente o retirarlos
de él.

PELIGRO:
Tenga cuidado al abrir la puerta del horno, ya
que puede salir vapor.

El vapor puede escaldar sus manos, cara y/u
0jos.
Consejos sobre el horneado
e Utilice bandejas metalicas adecuadas y provistas
de recubrimiento antiadherente, recipientes de

aluminio 0 moldes de silicona resistentes al calor.

e Optimice el uso del espacio en la bandeja.

e Coloque el molde de horneado en el centro del
estante.

e Seleccione la posicion de estante adecuada
antes de encender el horno o el gratinador. No
cambie la posicidn de estante cuando el horno
esté caliente.

e Mantenga la puerta del horno cerrada.

Consejos sobre el asado

e Aderezar antes de la coccion los pollos enteros y
las grandes piezas de carne, por gjemplo con
zumo de limdn o pimienta negra, mejorard los
resultados de la coccion.

e Una pieza de carne con huesos tarda entre
15:30 minutos mas en asarse que una pieza de
las mismas caracteristicas deshuesada.

e Por cada centimetro de grosor de la came se
requieren entre 4 y 5 minutos mas de coccion.

e Deje reposar la carne dentro del horno unos
10 minutos una vez finalizado el tiempo de
coccion. El jugo se distribuye mejor por todo el
asado y no se derrama al cortar la carne.

e Los pescados deben depositarse en una bandeja
resistente al calor que se depositara en el
estante central o inferior.

Consejos para el asado a la parrilla

Al asar a la parrilla carnes, pescados o aves, éstas se

doran rapidamente, cobran una agradable costra y no

se secan. Las piezas planas, las brochetas y las
salchichas, asi como las verduras con un alto
contenido en agua (p. €j. tomates y cebollas) son
particularmente adecuadas para el asado a la parrilla.

e Distribuya las piezas que vaya a gratinar sobre la
parrilla de alambre o bien en la bandeja de
armado con la parrilla de alambre de manera
que el espacio cubierto no exceda las
dimensiones del calentador.

e |Introduzca la parrilla de alambre o la bandeja de
horneado con la parrilla dentro en el nivel
deseado del horno. Si va utilizar la parrilla de
alambre, cologue la bandeja de horneado en el
estante inferior para recoger la grasa. Ponga un
poco de agua en la bandeja de horneado para
facilitar su posterior limpieza.

C Los alimentos no adecuados para €l

asado a la parrilla suponen un riesgo
de incendio. Sdlo deben asarse a la
parrilla alimentos adecuados para el
calor intenso de este proceso.

No coloque los alimentos demasiado
cerca de la parte trasera de la parrilla.
Ese es el lugar més caliente y los
alimentos con grasa podrian
prenderse.

Como utilizar el horno eléctrico

Su horno dispone de mandos emergentes que

sobresalen al pulsarlos.

1. Pulse el mando hacia adentro para que este salga
hacia fuera, y a continuacion girelo hasta la
posicion deseada.

2. Una vez finalizado el proceso de coccidn, empuje
el mando hacia dentro.
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Seleccion de temperatura y del modo de funcio-
namiento

1 2

1 Mando de funcién

2 Mando del termostato

1. Sitlie el mando de funcién en el modo de
funcionamiento deseado.

2. Fije el mando de temperatura a la temperatura
deseada.

» El'horno se calienta hasta alcanzar la temperatura

ajustada y la mantiene. Durante el calentamiento, el

piloto de la temperatura permanece encendido.

Apagado del horno eléctrico

Ponga los mandos de funcion y de temperatura en la

posicion de apagado (posicion superior).

Posiciones de los estantes (para modelos con

parrilla de alambre)

Es importante colocar correctamente la parrilla de

alambre sobre la rejilla de alambre. La parrilla de

alambre debe insertarse entre las rejillas de alambre,

tal y como se muestra la figura.

No permita que la parrilla de alambre entre en

contacto con la pared trasera del horno. Deslice la

parrilla de alambre hacia la parte delantera del estante

y acabe de colocarla con ayuda de la puerta, con el fin

de gozar de un buen rendimiento de gratinado.

(Varfa en funcion del modelo del producto.)

Modos de funcionamiento
El orden de los modos de funcionamiento que aqui se
muestra puede variar con respecto a su aparato.
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Calentamiento superior ¢ inferior

- El calentamiento superior e inferior
esta en funcionamiento. Los
alimentos se calientan
simultdneamente desde arriba y
desde abajo. Por ejemplo, este modo
de calentamiento es adecuado para
bizcochos, piezas de reposteria, o
hizcochos y guisos en moldes de
horno. Cocine con una sola bandeja.

Calentamiento inferior

Solo el calentamiento inferior estd en
funcionamiento. Es adecuado p.gj.
para pizzas y para el posterior dorado
sy de los alimentos desde la parte
inferior.

Esta funcion debe usarse también
para facilitar la limpieza al vapor
también.

Calentamiento superior/ inferior con ventilador
Las fuentes de calor superior e
inferior mas el ventilador (en la pared
posterior) estan activados. El
ventilador distribuye el aire caliente
de forma uniforme y rdpida a través
del horno. Cocine con una sola
bandeja.

o

Gratinador grande

vz El gratinador grande situado en el

techo del horno esta en

funcionamiento. Es adecuado para
asar a la parrilla una gran cantidad de
carne.

e Paraasar a la parrilla, coloque
porciones de tamafio grande o
mediano en el estante
adecuado debajo del gratinador.

e Seleccione el maximo valor para
la temperatura.

e Délavuelta a los alimentos
transcurrida la mitad del tiempo
de asado.




Gratinador-+ventilador
VW
% El efecto de gratinado no es tan
fuerte como con el gratinador grande.
e Paraasar a la parrilla, coloque
porciones de pequefio 0
mediano tamafio en la posicion
correcta en la bandeja bajo el
gratinador.
Fije la temperatura que desee.
Dé la vuelta a los alimentos
transcurrida la mitad del tiempo
de asado.

Funcién de refuerzo
@ Esta funcion se utiliza para calentar

rapidamente el horno, no es apta

para cocinar alimentos.

e Tras seleccionar la funcion,
seleccione la temperatura que
desee. La luz de la temperatura
se enciende y el horno se
calienta.

e laluzse apaga una vez
completado el proceso de
calentamiento. A continuacion,
seleccione la funcién que desee
para cocinar sus alimentos.

Uso del reloj del horno

1 23 4 5 6

dn eCo
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12 11 10 9 8 7

1 Tecla de ajuste

2 Simbolo de bloqueo de teclas

3 Simbolo del reloj

4 Simbolo del volumen de la alarma (Puede que no
esté presente en su producto.)

5 Simbolo del modo Eco

6 Tecla mas

7 Tecla menos

8 Simbolo temporal pi

9 sfmbolo de alarma

10 Simbolo de hora de finalizacién de la coccion

11 Simbolo de tiempo de coccidn

12 Tecla de programa

El tiempo maximo que puede fijarse para la
9 finalizacion del proceso de coccion es de 5
horas y 59 minutos.

El programa no se cancelara en caso de corte

del fluido eléctrico. Debe reprogramar el
horno.

Cuando esté haciendo cualquier ajuste, los
simbolos relacionados aparecerdn en el visor.
Debe esperar unos instantes a que los ajustes
se hagan efectivos.

Si no se realiza ningun ajuste de coccidn, no
es posible ajustar la hora del dia.

El tiempo de coccién se mostrara una vez se
inicie la coccion.

CleICHMS!

Coccion ajustando el tiempo de coccion:

Puede ajustar el horno de forma que se detenga al

final del tiempo de coccion especificado ajustando el

tiempo de coccidn en el reloj.

1. Seleccione la funcién para la coccion

2. Toque (® hasta que aparezca el simbolo [Plenla
pantalla para el tiempo de coccion.

3. Ajuste la hora de coccidn con las teclas =i / ==

» » Una vez que se establece el tiempo de coccién, el

simbolo I aparecera en la pantalla continuamente.

4. Introduzca el plato en el horno y ajuste la
temperatura con la perilla de la temperatura.
Inicio de la coccién

» El tiempo de coccion empieza la cuenta atrés en el

visor cuando empieza la coccion y todas las partes del

simbolo de porcion de tiempo estan encendidos. La

hora de coccidn ajustada esta dividida en 4 partes

iguales y cuando la hora de cada parte termina, el

simbolo de esa parte de apaga. Asi usted puede

entender la relacion entre el tiempo de coccién

restante y el tiempo de coccidn total facilmente.

Ajuste la hora de finalizacion de la coccion para

mas tarde:

Una vez haya ajustado el tiempo de coccion en el reloj,

podra retrasar la hora de finalizacion de la coccion.

1. Seleccione la funcién para la coccion

2. Toque (M hasta que aparezca el simbolo Penta
pantalla para el tiempo de coccion.

3. Ajuste la hora de coccidn con las teclas =i / =

» » Una vez la Hora de Cocciin estd ajustada, el

simbolo 12 aparecera en el visor continuamente.

4, Tocar ® hasta que aparezca el simbolo Slenla
pantalla para el final del tiempo de coccion.
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5. Pulse las teclas = /™= para ajustar Ia finalizacién
de la hora de coccidn.

» » Una vez que se establezca el tiempo de coccidn, el

simbolo 12 y el simbolo = aparecera en la pantalla

continuamente. En cuanto comience la coccidn, el
simbolo =1 desaparecera.

6. Introduzca el plato en el horno y ajuste la
temperatura con la perilla de la temperatura.
Inicio de la coccién

» El temporizador del horno calcula

automaticamente la hora de inicio restando el

tiempo de coccién de la hora de finalizacién de la
coccion que haya fijado. A la hora de inicio del
periodo de coccidn, el modo de funcionamiento
seleccionado se activa y el horno se calienta hasta
alcanzar la temperatura establecida. Esta temperatura
se mantiene hasta la finalizacion del tiempo de
coccion.

» El tiempo de coccion empieza la cuenta atrés en el

visor cuando empieza la coccion y todas las partes del

simbolo de porcion de tiempo estan encendidos. La
hora de coccidn ajustada esta dividida en 4 partes
iguales y cuando la hora de cada parte termina, el
simbolo de esa parte de apaga. Asi usted puede
entender la relacion entre el tiempo de coccién
restante y el tiempo de coccidn total facilmente.

7. Después de completar el proceso de coccion,
«Fin"aparecera en el visionado y el temporizador
emitira un aviso auditivo.

8. La advertencia actstica sonara durante 2 minutos.
Para desactivar la advertencia acustica, pulse
cualquier tecla. La advertencia acustica dejara de
sonar y la pantalla mostrara la hora actual.

Si pulsa cualquier tecla una vez la alarma
deje de sonar, el horno reanudard su
funcionamiento. Gire la manecilla de la
temperatura y la manecilla de la funcién
hasta la posicién "0" (apagado) para
apagar el horno para evitar la reoperacion
del horno al final del aviso.

Activacion del bloqueo de teclas

Puede evitar que el horno sea manipulado activando la

funcién de bloqueo de teclas.

1. Tocar i2=2 hasta que aparezca el simbolo Gienla
pantalla.

» La pantalla mostrara el mensaje "OFF" (desactivado).

2. Pulse I para activar el bloqueo de teclas.

» Una vez activado el bloqueo de teclas, la pantalla

mostrara el mensaje "On" (activado) y el simbolo (2

permanecerd iluminado.
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Las teclas del horno no estan operativas

9 cuando el blogueo de teclas estd activo. El
blogueo de teclas no se cancelard en caso de
fallo del suministro eléctrico.

Para desactivar el bloqueo de teclas, pulse

1. Tocar {2 hasta que aparezca el simbolo Genla
pantalla.

» «Encendido" aparecera en el visor.

2. Inhabilite el bloqueo de teclas pulsando la tecla
—

» La pantalla mostrard el mensaje "OFF" (desactivado)

una vez se haya desactivado el bloqueo de teclas.

Ajuste del reloj alarma

Puede utilizar el temporizador del aparato como

alarma o recordatorio, ademas del programa de

coccion.

El reloj alarma no tiene ninguna influencia sobre las

funciones del horno. Se utiliza Unicamente como un

aviso. Por ejemplo, resulta Util cuando desee dar la

vuelta a los alimentos que estan en el horno una vez

transcurrido cierto tiempo. El temporizador le dard una

advertencia de audio al final del tiempo programado.

1. Tocar (® hasta que aparezca el simbolo Oenla
pantalla.

El tiempo maximo de alarma es de 23
horas y 59 minutos.

2. Establecer la duracion de la alarma mediante las
teclas e / w

Las teclas de funcion para tono de
alarma, hora del dia, mostrar brillo y las
eclas de temperatura deberfan estar en
la posicion 0 (APAGADO).

» El simbolo £) permanecerd encendida y el tiempo de

alarma aparecerd en la pantalla una vez que se

establece la hora de alarma.

3. Alfinal del tiempo de alarma, el simbolo s
empezara a parpadear y la alarma acustica
sonard.

Apagado de la alarma

1. La advertencia acUstica sonard durante 2 minutos.
Para desactivar la advertencia acustica, pulse
cualquier tecla.

» La advertencia actstica dejard de sonar y la pantalla

mostrara la hora actual.

Cancelar la alarma;

1. Toque (® hasta que el simbolo a) aparezca en el
visor para cancelar la alarma.

2. Pulse y mantenga la tecla ™= hasta que se
muestre "00:00".




parecera el tiempo de alarma. Si el tiempo de
alarma y el tiempo de coccion se ajustan
simultdneamente, la pantalla mostrara el
tiempo mas breve de los dos.

Cambio del tono de la alarma

1. ToqueE hasta que aparezca el simbolo <% en la
pantalla.

2. Ajuste el tono de alarma deseado con las teclas

[ -

3. Eltono que ha seleccionado se activard en poco
tiempo.

» El tono de alarma seleccionado aparecerd en la

pantalla como "b-01", "b-02" o0 "b-03".

Cambio de la hora del dia

Para cambiar la hora del dia previamente fijada:

1. ToqueiZ= hasta que aparezca el simbolo (3 en la
pantalla.

2. Ajuste la hora del dias con las teclas =i /==

3. Eltono que ha seleccionado se activara en poco
tiempo.

Modo econdmico

Puede ahorrar energia con el modo econémico

mientras cocine ajustando una hora de coccion en el

horno.

Este modo completa la coccidn con la temperatura

interna del horno apagando los calentadores del horno

antes del fin de la hora de coccidn.

Ajustar el modo econémico

1. ToqueiE hasta que aparezca el simbolo eco en
la pantalla.

» La pantalla mostrard el mensaje "OFF".

2. Habilite el modo econdmico tocando la tecla 4.

» Una vez activado el bloqueo de teclas, la pantalla

mostrara el mensaje "ON" (activado) y el simbolo

permanecerd iluminado.

Deshabilitar el modo econémico

1. Toque:ZE hasta que aparezca el simbolo eco en
la pantalla.

» "ON" aparecera en el visor.

2. Deshabilite el modo econémico tocando la tecla
I—

» La pantalla mostrara el mensaje "OFF" una vez se

haya desactivado el bloqueo de teclas.

Ajustar el brilo de la pantalla.

(Esta caracteristica es opcional. Puede que no esté

presente en su producto.)

1. Toque:E hasta que d-01 0 d-02 or d-03
aparezca en el visionado para mostrar el brillo.

2. Fije el brillo deseado con las teclas e /m=.

» El tono que ha seleccionado se activara en poco

tiempo.

Tabla de tiempos de coccion

Los tiempos que se indican en esta tabla son
una simple guia, ya que pueden variar debido
a la temperatura, el grosor y el tipo de

alimento, asi como a sus propias preferencias
culinarias.

Horneado y asado

El primer estante del horno es el estante
inferior.

m Nivel de coccién - Posicién de larejilla | Temperatura (°C) | Tiempo de coccién
il

e e E
=

(entero) / Asado

Pollo asado

a continuacion

15 min. 250/méx,
a continuacion
190 ...
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(**) Para los proceso de coccion que requieran
precalentamiento, precaliente el horno al comienzo del
proceso hasta que alcance la termperatura ajustada.
Consejos para el horneado de bizcochos

e Siel hizcocho esta demasiado seco, incremente
la temperatura en unos 10 °C y reduzca el
tiempo de coccion.

e Siel hizcocho estd himedo, utilice menos liquido
0 reduzca la temperatura en unos 10 °C.

e Sila parte superior del bizcocho estd demasiado
dorada, coléquelo en un estante mas bajo,
reduzca la temperatura e incremente el tiempo
de coccion.

e Siel hizcocho esta bien cocido por dentro pero
pegajoso por fuera utilice menos liquido, reduzca
la temperatura e incremente el tiempo de
coccion.

Consejos sobre el horneado de masa

e  Sila masa esta demasiado seca, incremente la
temperatura en unos 10 °C y reduzca el tiempo
de coccidn. Aplique a las capas de masa una
salsa a base de leche, aceite, huevo y yogur.

e  Silamasa tarda demasiado en hacerse,
compruebe que su grosor no exceda la
profundidad de la bandeja.

e Silaparte superior de la masa se dora pero la
parte inferior no esta hecha, asegurese de que la
salsa utilizada para la masa no esté concentrada
en su mayor parte en la zona inferior. Procure
esparcir la salsa por igual entre las capas de
masa y por la parte superior para obtener un
dorado uniforme.

Hornee la masa en el modo y la temperatura
indicados en la tabla de coccidn. Si la parte
inferior sigue sin hacerse lo suficiente, la
préxima vez coldquelo en el estante del nivel
inmediatamente inferior.

Consejos para la coccion de verduras

e  Sielplato de verduras consume todo el jugo y
queda demasiado seco, prepdrelo en una
cazuela con tapa en lugar de en una bandeja.
Los recipientes cerrados preservaran los jugos
del plato.

e Silas verduras quedan sin hacer, hiérvalas
previamente o preparelas como si fueran
alimentos enlatados y depositelas en el horno.

Gomo utilizar el gratinador

ADVERTENCIA

Cierre la puerta del horno cuando utilice el
gratinador.

Las superficies calientes pueden causar
quemaduras.

Encendido del gratinador

1. Gire el mando de funcién hasta el simbolo de
gratinado que desee.

2. A continuacidn, fije la temperatura que desee para
el gratinador.

3. En caso necesario, precaliente durante unos 5
minutos.

» La luz de la temperatura se enciende.

Apagado del gratinador

1. Gire el mando de funcion hasta la posicién de
apagado (posicion superior).

Los alimentos no adecuados para €l
asado a la parrilla suponen un riesgo
de incendio. Sdlo deben asarse a la
parrilla alimentos adecuados para el
calor intenso de este proceso.

No coloque los alimentos demasiado
cerca de la parte trasera de la parrilla.
Ese es el lugar més caliente y los
alimentos con grasa podrian
prenderse.

Tabla de tiempos de coccion para el asado a la parrilla

Asado a la parrilla con gratinador eléctrico

Alimento Posicién de la rejilla Temperatura recomendada (°C)*™* Tiempo de asado (aprox.

20 % 3 min’

250/max
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[} Mantenimiento y cuidados

Informacion general

La limpieza a intervalos regulares del aparato
prolongara su vida Util y reducird la frecuencia de
aparicion de los problemas mas frecuentes.

Si su aparato viene equipado con
botones/mandos no retire los mandos de
control para limpiar el panel de control.
Puede dafarse el panel de control.

mantenimiento y limpieza.
Existe el riesgo de descarga eléctrica.

PELIGRO:
Antes de limpiar el aparato deje que se enfrie.
Las superficies calientes pueden causar

quemaduras.

e Limpie el producto concienzudamente después
de cada uso. De esta manera eliminara los
residuos de alimentos con mayor facilidad,
evitando que se quemen la proxima vez que
utilice el aparato.

e No es necesario utilizar agentes limpiadores
especiales para limpiar el aparato. Limpie el
aparato con un pafio suave o esponja
humedecido en agua caliente con un producto
limpiador y séquelo con un pafio suave.

e Asegurese de secar bien la placa tras la limpieza
y de enjugar inmediatamente cualquier liquido
derramado.

e No utilice productos de limpieza que contengan
&cido o cloro para limpiar las superficies
inoxidables y el asa. Utilice un pafio suave con
un detergente liquido no abrasivo para la
limpieza de esas partes, procurando pasar el
pafio siempre la misma direccion.

La superficie podria resultar dafiada por la
accion de algunos detergentes o agentes de
limpieza.
No utilice detergentes agresivos,

polvos/cremas limpiadoras, ni tampoco ningtn
objeto afilado.

No use limpiadores al vapor para limpiar el
parato, ya que esto podria causar una

descarga eléctrica.

PELIGRO:
Desconecte el producto de la red de
alimentacion antes de iniciar las tareas de

Limpieza del panel de control
Limpie el panel y los mandos de control con un pafio
himedo y a continuacion séquelos.

Limpieza del horno

Limpieza de las paredes laterales(Varia en fun-

cion del modelo del producto.)

(Esta caracteristica es opcional. Puede que no esté

presente en su producto.)

1. Retire la seccion frontal de la rejilla lateral
tirando de ella en direccién opuesta a la pared
lateral.

2. Extraiga completamente la rejilla lateral tirando
de ella haci

Paredes cataliticas

(Esta caracteristica es opcional. Puede que no esté
presente en su producto.)

Es posible que Las paredes laterales interiores (A) y/0
la pared trasera (B) de su producto estén recubiertas
de un esmalte catalitico. Las paredes cataliticas
presentan un color claro mate y una textura porosa.
Las paredes cataliticas del horno no deben limpiarse.
Las superficies porosas de las paredes cataliticas se
limpian automaticamente mediante la absorcién y la
transformacion del aceite derramado (vapor y diéxido

Limpieza al vapor facil
La funcion facilita la limpieza porque la suciedad se
ablanda por medio del vapor que se forma en el
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interior del horno y las gotas de agua que se
condensan en sus superficies interiores (siempre y
cuando no se espere demasiado tiempo a aplicarla).
1. Retire todos los accesorios del interior del horno.
2. Vierta 500 ml de agua en la bandeja del horno y
coloque la bandeja en el 2° estante del horno.

3. Ajuste el horno a modo de limpieza a vapor fécil y
correr a 100 ° C durante 25 minutos.

4. Abralapuertay pase una esponja o un pafio
himedo por las superficies interiores.

5. Elimine la suciedad persistente con un pafio suave
0 esponja humedecido en agua caliente con un
producto limpiador y pase a continuacién un pafio
Seco.

Durante el modo de limpieza facil con
vapor, el agua que se coloca en la
bandeja para ablandar la
suciedad/residuos presentes en la
cavidad del horno se evaporard y
condensara en la cavidad del horno y en
el cristal interior de la puerta del horno,
por lo que el agua podrd gotear cuando
se abra la puerta del horno. Limpie la
condensacion tan pronto como se abra la
puerta del horno.

Limpieza de la puerta del horno

Limpie la puerta del horno con un pafio suave 0 una
esponja humedecidos en agua caliente con un
producto limpiador y séquela con un pafio suave.

No use limpiadores abrasivos fuertes ni
raspadores afilados de metal para limpiar la
puerta del horno. Podria rayar la superficie y
romper el cristal.

Retirada de la puerta del horno

1. Abrala puerta frontal (1).

2. Abralas abrazaderas del alojamiento de la bisagra
(2) ubicadas a derecha e izquierda de la puerta
frontal haciendo presion sobre ellas hacia abajo
tal y como se ilustra en la figura.
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Puerta
Blogueo de la hisagra(posicion cerrada)
Horno
Blogueo de la hisagra(posicion abierta)
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4, Retire la puerta ffon:tal tirando de ella hacia arriba
para liberarla de las hisagras derecha e izquierda.

Para volver a colocar la puerta, es preciso
aplicar en orden inverso los pasos del
procedimiento de retirada. No olvide cerrar las

abrazaderas del alojamiento de las bisagras
una vez vuelva a colocar la puerta.

Retirada del vidrio interior de la puerta
(Esta caracteristica es opcional. Puede que no esté
presente en su producto.)

El panel de vidrio interior de la puerta del horno puede
retirarse para su limpieza.



Abra la puerta del horno.

x

1 Marco
2 Pieza de plastico

Tire hace usted y retire la pieza de plastico instalada
en la seccio

erior de la puerta frontal.

4 123

1 Panel de vidrio mas interno

2 Panel de vidrio interior

3 Panel de vidrio exterior

4 Ranura de plastico del panel de vidrio - Inferior
Levante ligeramente el panel de vidrio mas interno (1)
en la direccion A y extraigalo tirando de €él en la
direccién B, tal y como se muestra en la ilustracion.
Repita la operacion para retirar el panel de vidrio
interior (2).

El primer paso para volver a montar la puerta consiste
en volver a colocar el panel de vidrio interior (2).

Como se muestra en la ilustracion, coloque la esquina
biselada del panel de vidrio de forma que descanse en
la esquina biselada de la ranura de pléstico.

El panel de vidrio interior (2) debe instalarse en la
ranura de plastico cercana al panel de vidrio mas
interno (1).

Al instalar el panel de vidrio mas interno (1),
asegurese de que el lado impreso del panel mira hacia
el panel de vidrio interior.

Es importante asentar la esquina inferior del panel de
vidrio interior en la ranura de plastico inferior.

Empuije la pieza de plastico hacia el marco hasta que
escuche un clic.

Sustitucion de la lampara del horno

PELIGRO:

Antes de sustituir la bombilla del horno,
asegurese de que el aparato esté
desconectado de la alimentacion y se haya
enfriado con el fin de evitar el riesgo de una
descarga eléctrica.

Las superficies calientes pueden causar
quemaduras.
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En este horno se utiliza una lampara
incandescente con una potencia
inferior a 40 W, una altura inferior a 60
mm, un didmetro inferior a 30 mm o
una lampara halégena con casquillo
tipo G9, una potencia inferior a 60 W.
Las lamparas son adecuadas para
funcionar a temperaturas superiores a
300 ° C. Las lamparas del hono se
pueden obtener de los agentes de
servicio autorizados o de un técnico
con licencia.

La posicidn de la ldmpara puede variar con
respecto a la ilustracion.

La luz utilizada en este electrodoméstico esta
pensada para la iluminacion de una estancia

doméstica. La finalidad de esta lémpara es
ayudar al usuario a ver los productos
alimenticios.

Las ldmparas utilizadas en este
electrodoméstico tienen que soportar
lcondiciones fisicas extremas como

temperaturas superiores a 50 ° C.

Si su horno dispone de una lampara redonda:

1. Desconecte el horno de la red eléctrica.

2. Gire la cubierta de vidrio en la direccién contraria
alas agujas del reloj para retirarla.
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3. Silalampara del horno es de tipo (A) como la
mostrada en la figura siguiente, quitela girandola
como se muestra y reemplacela. Si la l[dmpara es
de tipo (B), tire y quitela como se muestra en la
figura y reemplacela.

4. Vuelva a colocar la cubierta de vidrio.



Resolucion de problemas

e Laformacidn de vapor durante el funcionamiento es normal. >>> ESto no constituye ninguna
anomalia.

El aparato emite ruidos metalicos durante el calentamiento y el enfriamiento.
e |Las piezas metdlicas se calientan y pueden expandirse y causar ruido. >>> Esto no constituye
ninguna anomalia

e FElfusible de red es defectuoso o se ha disparado. >>> Compruebe los fusibles contenidos en la caja
de fusibles. En caso necesario, sustitlyalos o reinicielos.

e Elproducto no esta conectada a la toma (con conexid a tierra). >>> Compruebe la conexidn del
enchufe.

e |aldmpara del horno esta defeotuosa >>> Sustituya la ldmpara del horno.
e Hay un corte en el suministro de fluido eléctrico. >>> Compruebe Si hay corriente eléctrica.
Compruebe los fusibles de la caja de fusibles. En caso necesario, sustittiyalos o reinicielos.

e Esposible que no esté configurada a una determinada funcion de coccion y/o temperatura. >>>
Configure el horno a una determinada funcidn de coccion y/o temperatura.
e Enmodelos equipados con temporizador, éste no se ha ajustado. >>> Ajuste la hora.
(En aparatos provistos de horno microondas, el temporizador controla tnicamente le horno microondas.)
e Hay un corte en el suministro de fluido eléctrico. >>> Compruebe si hay corriente e/ectr/ca
Compruebe los fusibles de la caja de fusibles. En caso necesario, sustittiyalos o reini :
(En los modelos con temporizador) El reloj parpadea o el simbolo del reloj esta encendido.
e Se ha producido un corte de suministro eléctrico anterior, >>> Ajuste lahora/ Apague el ,oroducz‘o y
vuelva a encenderlo.

Consulte a un servicio técnico autorizado o al
comercio donde haya adquirido el producto si
no puede solucionar el problema después de
seguir las instrucciones de esta seccion. No

intente reparar usted mismo un producto
defectuoso.
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